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АНОТАЦІЯ 
 

кваліфікаційної роботи магістра на тему: 
 

«Управління проєктом розробки автоматизованої системи бізнес- 
 

додатків фіксації робочого часу» 
 

Студентка: Міщенко Діана Сергіївна. 
 

Науковий керівник: Єременко Богдан Михайлович. 

Рік захисту – 2022. 

 

 
Тема даної роботи – «Управління проєктом розробки автоматизованої 

системи бізнес-додатків фіксації робочого часу», предметною областю якої 

є інноваційна та будівельна діяльність. 

Метою підготовки роботи є розробка автоматизованої системи бізнес- 

додатків фіксації робочого часу, за допомогою якої можна вводити 

відпрацьовані години працівників на проєкті в табель часу та запускати 

автоматичний процес виплати заробітної плати через інтегровані бізнес- 

додатки. 

Основними цілями проєкту – розробка продукту, інтегрованого з 

модулями SIS Construct 365 PCM and Advanced Labor, Microsoft Dynamics 

365 F&O; приріст нових клієнтів на 5 % за квартал після релізу продукту; 
 

підвищити позиції бізнесу в пошуковій видачі Google. 
 

Новизна отриманих результатів полягає у розробці власних незалежних 

додатків для фіксації робочого часу, інтегрованих з системою для виплати 

заробітної плати та її автоматизація на основі відпрацьованих годин. 

Кваліфікаційна робота складається з наступних частин: анотації, 

вступу, основної частини, яка включає чотири розділи, висновків та списку 

використаних джерел. 

У першому розділі проводиться обґрунтування доцільності та 

життєздатності проєкту, визначення сутності проєкту, аналіз середовища та
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оточення проєкту, інвестиційний аналіз проєкту, визначення стратегії 

виконання проєкту. 

У другому розділі проводиться   розробка концепції ІТ продукту 

проєкту, розробка організаційної структури управління проєктом, 

формування команди проєкту, структура бази даних іт проєкту. розробка та 

побудова функціональної, концептуальної та логічної моделей бази даних 

проєкту, опис структури програмного забезпечення проєкту, показано 

результати застосування інформаційної системи управління базами даних. 

У третьому розділі визначено вимоги замовника, планування 

створення продукту з використанням scrum, product backlog, побудовано 

ієрархічну структуру робіт проєкту, розроблено матрицю відповідальності, 

визначено та спланувано ресурси. 

У четвертому розділі проводиться вирішення ресурсних конфліктів, 

визначення вартості проєкту, побудова базового графіку вартості, 

проводиться управління ризиками проєкту, управління якістю проєкту та 

моніторинг відхилень при виконанні проєкту. 

За результатами роботи зроблено висновки. У роботі наведено 

комплексний аналіз продукту, плану та процесів проєкту, який дозволяє 

зробити висновок, що проєкт розглядається для подальшого розгляду як 

прибутковий, інноваційний та дуже перспективний проект з високою 

ймовірністю успішної реалізації. 

У роботі представлено акт впровадження даної системи. 
 

Робота містить 106 сторінок без додатків, 49 рисунків та 36 таблиць. 
 
 

 

Ключові слова: табель робочого часу, будівельні проєкти, оплата праці, 

інноваційна діяльність, економічне обґрунтування, структура бази даних 

проєкту, модель  структури робіт, user stories, backlog, календарний план, 

моніторинг відхилень.
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ВСТУП 

За півстоліття існування програмного забезпечення сталося багато змін, 

програми пройшли шлях від виконання найпростіших логічних і арифметичних 

операцій, до таких, які мають складну систему для управління підприємствами. 

У програмному забезпеченні завжди можна було виділити два основні 

напрямки розвитку: 

•  Виконання обчислень. 
 

•  Накопичення та обробка інформації. 
 

Для прийняття правильного управлінського рішення в умовах 

невизначеності доволі складно спиратися лише на інтуїцію, особистий досвід 

керівника чи розмір капіталу, треба завжди контролювати різні аспекти 

фінансово-господарської діяльності. 

На сьогодні, на ринку існує велика кількість CRM/ERP систем. У трійку 

лідерів входять: SAP, Oracle та Microsoft. За даними Microsoft в 2024 році модуль, 

який відповідає за автоматизацію виплати заробітної плати і пов’язаний із одною 

із головних функцій – оподаткування, перестане підтримувати tax engine 

(автоматизована система оподаткування), що є основою для розрахунку зарплати 

на основі відпрацьованих годин працівників. Сьогодення є тою самою точкою 

відліку початку головної проблеми – утримання нинішніх клієнтів, які 

користуються цим, та запобігання втрати майбутніх. Згідно з цим, постає 

необхідність у створенні власного незалежного продукту для підтримки рішень, 

пов’язаних з управлінням ресурсами, фіксацією робочого часу та виплати 

зарплати, що підкреслює актуальність дослідження. 

Метою даного проєкту є розробка автоматизованої системи бізнес- 

додатків фіксації робочого часу, за допомогою якої можна вводити відпрацьовані 

години працівників на проєкті в табель часу та запускати автоматичний процес 

виплати заробітної плати через інтегровані бізнес-додатки. 

Обʼєкт  дослідження  –  процеси  створення  бізнес-додатків  для  фіксації
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робочого часу. 
 

Предмет дослідження – процеси розробки інтегрованих бізнес-додатків 

фіксації робочого часу, процеси створення баз даних проєкту, процеси 

планування проєктів в часі, управління ризиками, якістю , вартістю, ресурсами, 

ризиками, зацікавленими сторонами, застосування гнучких технологій 

управління проєктами. 

Основними завданнями даного проєкту є: 
 

- проведення маркетингових досліджень проєкту та узагальнення отриманих 

даних й визначення передумови виникнення ідеї проєкту; 

-   попередній опис ідеї проєкту; 
 

-   дослідження умов та середовища організації, для якої виконується проєкт; 
 

-   розробка стратегії взаємодії з зацікавленими сторонами; 
 

- проведення структуризації цілей компанії, визначення цілей та завдань 

проєкту, що досліджується; 

-   формування та вибір проєктних альтернатив; 
 

-   розробка структурної матриці проєкту; 
 

-   проведення проєктного аналізу; 
 

- обґрунтування доцільності інвестицій в проєкт і розрахунок показників 

його ефективності; 

-   прийняття рішення щодо доцільності реалізації проєкту; 
 

-   побудова організаційної структури проєкту; 
 

-   побудова концептуальної та логічної моделі бази даних проєкту; 
 

-   створення бази даних проєкту; 
 

-   описання структури програмного забезпечення; 
 

-   створення матриці відповідальності; 
 

-   створення календарного плану; 
 

-   планування ресурсів; 
 

-   виявлення ризиків та створення стратегії на їх реагування;
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-   створення плану взаємодії із зацікавленими сторонами; 
 

-   моніторинг відхилень проєкту за допомогою методу освоєного обсягу. 
 

Перший етап дослідження включає застосування вже відомих результатів 

дослідження, статей, літератури та проведення власних спостережень. За 

допомогою  методів  системного  аналізу було  проаналізовано  окремо  кожний 

елемент системи, через які було виявлено основні їх переваги та недоліки; за 

допомогою методу синтезу було зʼясовано, що обрані елементи системи зможуть 

створювати цілісну картину й взаємодіяти між собою. 

На пізніших етапах планування проєкту за допомогою методу декомпозиції 

було створено ієрархічну структуру робіт через програмний засіб WBS Chart Pro 

та побудовано організаційну структуру. Використовуючи метод моделювання 

було створено логічну й концептуальну моделі БД через Draw.io, а також 

змодельовано діаграму Ганта через Project Plan 365. 

Новизна отриманих результатів полягає у розробці власних незалежних 

додатків для фіксації робочого часу, інтегрованих з системою для виплати 

заробітної плати та її автоматизація на основі відпрацьованих годин. 

Дана робота має велике практичне значення у компаніях, які 

автоматизують бізнес-процеси, пов’язані з фіксацією робочого часу та виплати 

заробітної плати на основі відпрацьованих годин. 

Результати досліджень по темі кваліфікаційної роботи було опубліковано 

в ІХ Міжнародній науково-практичній конференції «Інформаційні технології та 

впровадження» (IT&I-2022) з доповіддю на тему «Project management during the 

automation of business processes of companies».
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РОЗДІЛ 1 РОЗРОБКА ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ПРОЄКТУ 
 

1.1 Обґрунтування доцільності та життєздатності проєкту. Визначення 

сутності проєкту 

Понад 25 років компанія SIS постачає рішення Microsoft Dynamics ERP, 

CRM і BI для проектних і сервісних галузей, використовуючи глибокий досвід в 

області проєктів і послуг, включений у повністю інтегровані і галузеві рішення 

на базі Microsoft Dynamics 365. 

Компанія SIS розробила спеціальні галузеві рішення для розширення 

можливостей Microsoft Dynamics 365, CRM, Power BI та Dynamics SL, щоб 

задовольнити складний  облік та  управління  проєктами,  пропонуючи  основні 

функції для послуг будівельних проєктів і всіх проєктів з фіксованою оплатою. 

Для підрядників SIS допомагає максимізувати ефективність їхніх організацій, 

керуючи всім життєвим циклом певного проекту. 

Ринок SIS покриває наступні індустрії у області енергетики, нафти та газу, 

використовуючи власну функцію розрахунку вартості проекту, оскільки одним із 

головних завдань, що постають сьогодні перед енергетичною галуззю, є здатність 

управляти відновлюваними ресурсами за доступною ціною [42]. 

За даними Microsoft в 2023 році модуль, який відповідає за автоматизацію 

виплати заробітної плати і пов’язаний із одною із головних функцій – 

оподаткування, перестане підтримувати автоматизовану систему оподаткування, 

що є основою для розрахунку зарплати і передбачає моніторинг оподаткування 

США. Сьогодення є тою самою точкою відліку початку головної проблеми – 

утримання нинішніх клієнтів, які користуються цим, та запобігання втрати 

майбутніх [41]. 

Якщо Microsoft перестане підтримувати автоматизовану систему 

оподаткування, клієнти втратять сенс користуватися послугами компанії SIS, тим 

самим постає загроза у втраті «орендаря» послуг та втрата майбутніх клієнтів, які 

також  би  хотіли  автоматизувати  бізнес-процеси  на  підприємстві.  Компанії
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будівельної сфери є одними з основних клієнтів SIS. Згідно з цим, постає 

необхідність у створенні власного незалежного продукту для підтримки рішень, 

пов’язаних з управлінням ресурсами, моніторингом відпрацьованого часу 

працівника, на основі якого розраховуватися зарплата співробітників. 

 

 
 

1.2 Аналіз середовища та оточення проєкту 
 

Результати маркетингових досліджень 
 

За підсумками 2020 року обсяг світового ринку програмних систем, які 

призначені для управління підприємством сягнув $40 млрд, збільшившись на 4% 

порівняно з показником річної давності. Такі дані у серпні 2021 року навела 

дослідницька компанія Gartner. 

За словами аналітиків, пандемія коронавірусу COVID-19 призвела до 

заморожування та скорочення ІТ-бюджетів компаній, що, обмежило 

продовження контрактів й нові впровадження ERP-систем. Більша кількість 

великих гравців ринку ERP змогли завершити 2020 з результатами не гірше, ніж 

у 2019-му, а деяким вендорам вдалося збільшити виручку. 

Модель продажів продуктів за передплатою, на яку припало близько 90% 
 

доходів у 2020 році, багато в чому допомогла ринку ERP-рішень. 
 

«У той час як організації перебували в рамках бюджетних обмежень у 2020 

році, у низці областей спостерігалися тактичні та незаплановані витрати. 

Наприклад, продаж систем фінансового управління зріс на 3% і перетворився на 

ринок, що характеризується підвищеним попитом на хмарні рішення для 

бюджетування, планування та аналітики і обсягом майже $15 млрд — йдеться в 

доповіді Gartner.» 

Тактичні закупівлі були найпомітнішими на ринку HCM-систем, які зросли 
 

на   6%, до $18 млрд у 2020 році. За словами аналітиків, багато компаній в 

очікуванні ослаблення пандемії коронавірусу COVID-19 швидко розширюють 

масштаби    віддаленого    набору    співробітників,    навчання,    адаптації    та
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вимірювання. залученості на додаток до підготовки безпечного робочого 

середовища. 

Інший ключовий висновок, зроблений у звіті, полягає в тому, що «деякі 

організації для того, щоб знизити витрати на застарілі системи та підвищити 

гнучкість систем, прискорили реалізацію проєктів,». Витрати компаній та 

інвестиційні плани не повернулися до пандемійних обсягів  у 2020 році, але 

вибіркові вкладення та розстановка пріоритетів все ж таки мали місце. Справді, 

поодиничні організації для того, змогти краще впоратися із ситуацією та 

дивитися у майбутнє, прискорили свої проєкти модернізації ERP 

Примітно, що 2020 став наочною демонстрацією переваг хмарних ERP- 

систем, оскільки пандемія підвищила актуальність впровадження рішень 

кінцевими користувачами. До цього багато років виробники говорили про такі 

переваги, як просте розгортання, знижені витрати на ІТ-управління та постійні 

інновації. Ринку ERP-рішень допомогла модель продажів продуктів за підпискою 

– на неї припало близько 90% доходів. 
 

На тлі складної ситуації у світовій економіці багато компаній у 2020 році 

вирішили зробити апгрейд поточної ERP-системи тим самим зберігши її. Не 

зважаючи на те, що зазвичай апгрейд поточної системи – процес менш дорогий 

та довгостроковий порівняно з  впровадженням ERP з нуля, насправді це не 

завжди найкращий варіант. Наприклад, якщо організація внесла істотні зміни до 

ERP, систему буде складно оновити. 

Ще одна причина, чому компанії відмовляються від доопрацювання 

системи на користь заміни її на нову – це те, що вони пов'язують проблеми з 

поточним вендором, що існують у себе, і впевнені, що апгрейд не допоможе. 

Найчастіша причина відмови від використання хмарних ERP cеред 

організацій – нестача інформації про ці продукти. Інша причина полягає у 

побоюваннях бізнесу щодо інформаційної безпеки [1]. 

Макроекономічний аналіз зовнішнього середовища організації
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Було проведено STEP-аналіз, щоб повністю розуміти зовнішнє 

макросередовища організації (політично-економічний, соціокультурний та 

технологічний напрями) та об’єктивно зробити експертну оцінку його впливу. 

Результати досліджень наведені нижче. 

На рис. 1.1 зображено основні фактори, які впливають на компанію: 
 

політичні, економічні, соціально-культурні та технологічні фактори. 
 
 

 

 

Рис. 1.1. Основні фактори, які впливають на компанію 
 

 

Наступним кроком PEST-аналізу є надання характеристики для кожного з 

вищезазначених факторів (табл. 1.1). 
 
 
 

 

Фактори впливу та їх характеристика 

Таблиця 1.1

 



 

Продовження таблиці 1.1 
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Закінчення таблиці 1.1 
 

 
 
 

 

Визначення  ступеню  впливу кожного фактору на діяльність компанії є 

завершальним етапом PEST-аналізу. Для досягнення цієї мети застосуємо метод 

експертних оцінок. 

За п'ятибальною шкалою оцінимо вплив кожного фактору: 
 

 

•  1 – мінімальний вплив; 
 

•  5 – максимальний вплив фактору. 
 

 

Далі, після оцінки, розрахуємо середнє значення впливу. Імовірність зміни 

кожного фактору оцінюється за трибальною шкалою: 

•  0 – фактор перестане існувати у майбутньому; 
 

•  1 – найближчим часом фактор не зміниться; 
 

•  2 – найближчим часом фактор посилиться.
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Після цого розраховується середнє значення ймовірності зміни фактору. У 

кінці розраховується середньозважене значення по кожному фактору з 

урахуванням прогнозу змін. 

Вищезазначені розрахунки зведено у таблицю 1.2. 
 
 
 
 

 

Визначення ступеню впливу PEST-факторів 
Таблиця 1.2

 

ФАКТОРИ 
Вплив фактору 

Е1          Е2          Е3          Е4          Е5 
Середнє 

Ймовірність зміни фактору 
Е1          Е2          Е3          Е4          Е5 

Середнє Середньозв 
ажене 

Політичні      
Загальносвітова 
політична ситуація 

 

3 
 

4 
 

2 
 

3 
 

2 
 

2,8 
 

1 
 

1 
 

1 
 

1 
 

1 
 

1 
 

2,8 

Зовнішня політика 

країни, в якій 

розташована 

юрисдикція 

компанії 

 
 

3 

 
 

3 

 
 

3 

 
 

4 

 
 

2 

 
 

3 

 
 

1 

 
 

1 

 
 

2 

 
 

1 

 
 

1 

 
 

1,2 

 
 

3,6 

Рівень впливу 

держави на галузь, 

її ставлення до 

галузі 

 

 
4 

 

 
4 

 

 
3 

 

 
3 

 

 
3 

 

 
3,4 

 

 
2 

 

 
2 

 

 
1 

 

 
1 

 

 
1 

 

 
1,4 

 

 
4,76 

Податкова політика 4 5 4 3 4 4 1 2 2 1 1 1,4 5,6 
Економічні              

Рівень інфляції 4 3 4 3 4 3,6 1 1 2 1 1 1,2 4,32 

Наявність 

кваліфікованої 

робочої сили 

 
3 

 
3 

 
3 

 
4 

 
4 

 
3,4 

 
1 

 
1 

 
2 

 
2 

 
2 

 
1,6 

 
5,44 

Рівень конкуренції 4 3 2 2 2 2,6 1 2 1 2 2 1,6 4,16 
Соціально-культурні              
Тенденції на ринку 

праці 

 

3 
 

4 
 

3 
 

3 
 

4 
 

3,4 
 

1 
 

1 
 

1 
 

2 
 

1 
 

1,2 
 

4,08 

Рівень освіченості, 
кваліфікація кадрів 

 

4 
 

4 
 

5 
 

5 
 

4 
 

4,4 
 

2 
 

1 
 

1 
 

2 
 

2 
 

1,6 
 

7,04 

Рівень життя 

населення, 

зарплатні 

очікування 

 

 
2 

 

 
3 

 

 
3 

 

 
2 

 

 
3 

 

 
2,6 

 

 
1 

 

 
2 

 

 
1 

 

 
2 

 

 
1 

 

 
1,4 

 

 
3,64 

Технологічні              
Наявність нових 
технік і технологій 

 

4 
 

5 
 

4 
 

4 
 

5 
 

4,4 
 

2 
 

2 
 

1 
 

2 
 

1 
 

1,6 
 

7,04 

Можливість появи 
нових технологій 

 

4 
 

4 
 

4 
 

5 
 

4 4,2 
 

1 
 

2 
 

2 
 

1 
 

1 1,4 5,88 

Наявність доступу 
до нових технологій 
у конкурентів 

 
3 

 
4 

 
4 

 
3 

 
4 

 
3,6 

 
1 

 
2 

 
1 

 
2 

 
2 

 
1,6 

 
5,76 

Дослідні роботи в 
країні 

 

3 
 

3 
 

2 
 

2 
 

3 
 

2,6 
 

1 
 

1 
 

1 
 

2 
 

2 
 

1,4 
 

3,64 

 

 
 
 

За   розрахованим   середньозваженим   значенням   впливу   факторів   на 

діяльністькомпанії можемо виділити найбільш вагомі з них у кожній категорії:
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• політичні – податкова політика (5,6) та рівень впливи держави нагалузь, 

ставлення до галузі (4,76); 

•  економічні – наявність кваліфікованої робочої сили (5,44); 
 

•  соціально-економічні – рівень освіченості, кваліфікація кадрів (7,04); 
 

• технологічні – наявність нових технік і технологій (7,04) та можливістьїх 

появи (5,88). 

Отже, соціально-економічне та технологічне середовище максимально 

сприяють успішній реалізації проєкту, даючи використати дані фактори для 

отримання вигоди, що показав проведений аналіз. 

Модель 5 сил Портера 
 

Аналіз внутрішньогалузевої конкуренції (існуючих конкурентів) 

Результати  дослідження  сили  тиску  внутрішньогалузевої  конкуренції 

наведені на рис. 1.2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1.2. Сила тиску внутрішньогалузевої конкуренції
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Аналіз нових гравців на ринку 
 

Результати дослідження сили тиску нових гравців на ринку зображені на 

рис.1.3. 

 

 

 
 

Рис. 1.3. Сила тиску нових гравців на ринку 
 
 
 
 

Вірогідність того, що з’являться нові гравці, якщо відкрити бізнес у галузі 

складно,    невелика.  Через брак  технологій,  відсутність  спеціалістів,  великих 

початкових  витратах,  відсутність каналів дистрибуції,  необхідність  отримати 

ліцензію може проявлятись складність виходу на ринок. Цю складність треба 

оцінювати для конкретного бізнес-плану, а не в загальному. 

Аналіз впливу постачальників 
 

Аналіз впливу постачальників показує, наскільки постачальники 

контролюють ринки: якою мірою  вони спроможні впливати на якість і ціну 

продукції чи послуг. Чим більша кількість продавців на ринку продавців і чим 

менший їхній потенційний вплив, тим легше вибрати контрагента, отримати
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пільгову ціну  або  знижку та утримувати видатки компанії на  певному рівні. 

Результати зображені на рис.1.4. 

 

 

 

 
Рис. 1.4. Сила тиску постачальників 

 
 

 

Для компанії SIS основним постачальником є корпорація Microsoft, яка є 

постачальником ПЗ та середовища бізнес-процесів для розробки власних рішень 

(CRM та ERP системи). 

Аналіз впливу покупців (клієнтів) 
 

На одному ринку замовники можуть легко знайти товару заміну, змінити 

постачальника, або бойкотувати компанію через будь-яку причину. На іншому — 

знайти альтернативу або відмовитись від продукції дуже важко. Результати 

зображені на рис.1.5.
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Рис. 1.5. Сила тиску покупців 
 
 

 

Аналіз впливу продуктів-замінників 
 

Доволі  часто  споживач  може  змінити  постачальника,  відмовитись від 

товару чи послуги на користь альтернативного продукту, продукту-замісника. У 

результаті споживачу потрібно отримати якомога більші прибутки від своєї 

діяльності, але як це зробити — його вибір. Результати зображені на рис.1.6. 

 

 

 
 

Рис. 1.6. Сила тиску продуктів-замінників
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Підсумок аналізу конкурентних сил за Портером 
 

Підсумоки результатів аналізу конкуретних сил за Портером зображені на 

рис.1.7. 

 

 

 
 

Рис. 1.7. Підсумок аналізу конкурентних сил 
 

 
 
 

Відповідно, проведений аналіз дозволив нам зробити наступні висновки та 

надати наступні рекомендації Strategic Industry Solutions, LLC: 

1) дотримуватися  стратегії  диференціації,  тобто  посилювати  унікальність 

продукції, і орієнтуватися на такий цільовий ринок, який цінує 

унікальність. конкурентна стратегія – стратегія товарного лідерства; 

2) зосередити основні зусилля на створенні високого рівня знань про продукт 

і підвищенні обізнаності про унікальні особливості продукту; 

3) щоб      залишатися      конкурентоспроможними,      необхідно      постійно 

відстежувати пропозиції конкурентів і появу нових гравців; 

4) зміцнення лідерства та запобігання виходу на ринок нових конкурентів; 
 

5) орієнтація  на  встановлення  довгострокових  і  стабільних  відносин  з 

клієнтами;
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6) позиціонування себе як відомого бренд, який може гарантувати якість і 

високий рівень обслуговування. 

Але стратегія не повинна бути статичною — ігрове поле постійно 

змінюється. Тому необхідно постійно її налаштовувати і змінювати вхідні дані в 

моделі. Інформаційні вимоги до аналізу однаково високі - будь-яка дрібниця, яку 

відкидають як неможливу або безнадійну, може зруйнувати всю модель. 

SWOT-аналіз 
 

З метою оцінки ефективних сторін діяльності компанії та можливості 

виправлення її слабких сторін у контексті реалізації проекту [3] було проведено 

SWOT-аналіз. Стратегії реагування розробляються на основі визначених 

можливостей, загроз, сильних сторін (Strengths) і Weaknesses [9] у рамках SWOT- 

аналізу. Ми виділимо сильні сторони компанії (S - Strengths) і слабкі сторони (W 

- Weaknesses), можливості (O - Opportunities) і загрози (T - Threats), внесемо їх в 

матрицю SWOT і опишемо отримані компоненти (рис. 1.8) . 

 

 

 
 

 

Рис. 1.8. SWOT-матриця
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Узагальнена   характеристика   компонентів   SWOT-матриці   наведена   в 
 

таблиці 1.3. 
 
 
 

 
 

Характеристика компонентів SWOT-матриці 

Таблиця 1.3
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Закінчення таблиці 1.3 
 

 
 

 
Визначення конкурентної стратегії 

 

Компанія SIS працює на ринку України з січня 2019 року, почавши з групи 

засновників,  котрі  прагнули  реалізовувати  ідею  надання клієнтам  галузеві 

програмні рішення, і продовжуючи свій шлях як молода командааналітиків та 

розробників. 

За декілька років активної праці об’єднаного колективу професіоналів 

створено переконливий стратегічний портрет підприємства та надано можливість 

використовувати сучасні технології та обладнання для дистрибуції широкого 

асортименту продукції. 

Стратегічний потенціал підприємства визначається шляхом порівняння 

стадії життєвого циклу галузі, в якій знаходиться підприємство, та стадії 

розвитку внутрішньої організації, що свідчить про те, що досліджуване 

підприємство має достатньо потужний потенціал. Визначення рівня розвитку та



26 
 

адекватність можливостей фірми  для  реалізації  обраної стратегії, яку  можна 

структурувати в ієрархію, відзначаючи наявність унікальних і ключових 

можливостей зображено в таблиці 1.4. 

 

 
 

Таблиця 1.4 
 

Структуризація наявних та невистачаючих компетенцій «Strategic Industry 
 

Solutions, LLC» у 2020 р. 
 

 
 
 

 

Два альтернативні варіанти загальної стратегії фірми, що відповідають її 

стратегічному потенціалу та пропозиції ресурсних можливостей було визначено 

на основі проведеного аналізу (табл. 1.5).
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Таблиця 1.5 
 

Визначення прогнозованих параметрів перетворень відповідно до 

альтернативних варіантів генеральної стратегії розвитку SIS у 2021 р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Згідно з альтернативами загальної стратегії, розрахунки, пов’язані з 

плануванням фінансово-економічних показників діяльності компанії, показують, 

що для «Strategic Industry Solutions, LLC» на даному етапі найбільше підходить 

стратегія обмеженого зростання (табл. 1.6). 

 

 
Таблиця 1.6 

 

Стратегічний план «Strategic Industry Solutions, LLC» на 2022 р.. 
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1.3 Інвестиційний аналіз проєкту 
 

Для   побудови    економічної моделі проєкту використовуються наступні 

припущення: 

1. Інтервал планування – місяць; 
 

2. Строк життя проєкту – 12 місяців; 
 

3. Розрахунки ведуться у поточних цінах (з урахуванням інфляції); 
 

4. Щорічний темп інфляції – 14%; 
 

5. Заробітня плата виплачується персоналу раз на місяць; 
 

6. Податок на додану вартість – 18%; 
 

7. Податок на прибуток – 3%. 
 

Податок на прибуток – 3%. 
 

Витрати 
 

У межах проєкту передбачені наступні витрати: 
 

Поточні витрати – витрати на сировину та матеріали, які включають 

підтримку серверу та закупівлю обладнання (ноутбуки, монітори, миші). 

Загальна  сума  цих  витрат  складає  1,306 тис.  грн.  Також до  пточних  витрат 

відносяться витрати на рекламну кампанію та оренду офісу, загальна сума яких 

складає 2,066 тис. грн. 

Заробітня плата – на початковому етапі в команду проєкту входить 11 осіб. 

Загальні витрати на заробітню платню становлять 3,873 тис. грн. 

Доходи 
 

Виручка в рамках проекту визначається сумою виручки від реалізації 

готового продукту (бізнес-прикладної системи). З урахуванням цін та 

прогнозованих  обсягів продажів прогнозовані  доходи  виглядають  наступним 

чином (табл. 1.7):
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Виручка від реалізації 

Таблиця 1.7

 

 
 
 
 

Результати моделювання 
 

Інвестиційний  аналіз  цього  проекту  виконано  в  програмному  продукті 
 

«Альт-Інвест    4.0»,    а    методика    розрахунку    відповідає    рекомендаціям 

міжнародних організацій, таких як UNIDO [2]. 

Виручка/Поточні затрати 
 

З графіка собівартості та прибутку проекту видно, що найбільші витрати 

припадають на перший місяць (1037,52 тис. грн.), з другого місяця ми починаємо 

отримувати дохід, а з одинадцятого місяця приріст більше ніж вартість, коли 

досягнуто точки  беззбитковості.  Собівартість  виробництва,  витрати  потоку  і 

витрати на сировину і матеріали спостерігаються в усіх періодах. Після 

завершення проекту дохід складе близько 1 200 000 грн.
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Рис. 1.9. Графік витрат та дохідності проєкту 
 
 

 

Чистий капітал 
 

Графік потреби в чистому оборотному капіталі наведено на рис. 1.10. 
 
 

 

 

Рис. 1.10. Графік чистого оборотного капіталу
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Виплати по кредиту 
 

Загальний кредит, який береться на проєкт складає 1000 тис. грн. Виплати 

рівними відсотками починаються з 9 міс. До кінця проєкту кредит погашається. 

Рис.1.11. демонструє цю картину. 

 

 

 
 

Рис. 1.11. Зведена відомість по кредитам 
 
 

 

Прибуток 
 

Станом       на      12      місяць         (період        завершення проєкту) 
 

прибуток проєкту становить 86,4 тис. грн. 
 

 
 

Рис. 1.12. Прибуток
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Рух грошових коштів 
 
 

 

Графік руху грошових коштів наведено на рис. 1.13. 
 

 
 

Рис. 1.13. Рух грошових коштів 
 

 
 
 

Як бачимо на кінець проєкту маємо майже 500 тис. грн вільних коштів, які 

згодом будуть використані у іншому портфелі під час оновлення й удосконалення 

системи-додатків. 

Основні показники ефективності 
 

Основні показники ефективності наведено у таблиці 1.8. Ураховуючи й 

аналізуючи розраховані показники можна зробити висновок, що з економічної 

точки зору проєкт є прийнятним для реалізації.
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Основні показники ефективності 
Таблиця 1.8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.4 Визначення стратегії виконання проєкту 
 

Бачення і стратегія: незалежна функціонуюча система бізнес-додатків (на 

базі IOS/Android та веб-порталу) орієнтована на користувачів будівельної сфери 

з можливістю інтеграції з будь-якою іншою системою та працювання в режимі 

офлайн та онлайн з будь-якої точки; стати глобальним партнером Microsoft у 

будівельній галузі.
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Рис. 1.14 Бачення і стратегія 
 
 

 

Нижче наведено аналіз розробки стратегії з позиції кожної школи 

стратегічного управління для нашого проєкту. Результати наведені у таблиці 1.9 

[36]. 

 

 
Таблиця 1.9 

 

Аналіз розробки стратегії з позиції шкіл стратегічного управління 
 



 

Продовження таблиці 1.9 

 
 

 
 
 
 
 

35



36 
 

Закінчення таблиці 1.9 
 

 
 
 

 

Перші три школи описують яка має бути стратегія, а не як вона буде 

виконуватись фактично –  прескриптивні школи (передписуючі). 

Наступні шість описують і стратегію і як вона має виконуватись у часі - 
 

дексриптивні (описуючі). 
 

Остання  школа  –  це  комбінація  з  усіх  і  вона  найкраще  підходить  до 

формування стратегії. Вбирає в себе підходи вище перерахованих [12]. 

Комунікаційна стратегія наведена нижче у таблиці 1.10. 
 
 

 

Таблиця 1.10 
 

Комунікаційна стратегія взаємодії із зацікавленими сторонами проєкту
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РОЗДІЛ 2. РОЗРОБКА ПРОГРАМНО - ІНФОРМАЦІЙНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЄКТУ 

2.1 Розробка концепції ІТ продукту проєкту 
 

Дерево причин та наслідків 
 

Дерево причин та наслідків, яке було побудовано на підставі виконаного 

аналізу зображено на рис.2.1. 

 

 

 

Рис. 2.1 Дерево причин та наслідків 
 
 

Отже, можна зробити висновок, що основною проблемою проєкту є те, що 

система фіксації і можливість виплати заплати працівникам через систему 

Microsoft Dynamics 365 F&O зникне у 2024 році. Основними наслідками, які 

існують та через які варто впроваджувати проєкт є: 

1.  Обмеження функціоналу у впровадженій системі ведення бізнесу 

через кастомізовані продукти від Microsoft. 

2.  Пошук альтернативи продукту у суперників. 
 

3.  Неможливість залучення нових клієнтів, що призведе до втрати 

нових клієнтів. 

Дерево цілей
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Текст Показники досягнення Вимірювачі Припущенн 
я 

та ризики 

1 2 3 4 

Загальна 

ціль: 

Впроваджен 
ня якісної 
альтернатив 

и продукту 

Microsoft 

Dynamics 

для 

ведення 
процесу 
оплати праці 
до 2022 року 

Впроваджена система додатків 

для фіксації витрачених 

ресурсів на проектах та 

ведення процесу оплати праці 

Можливість 

фіксаціїчасу, 

ведення 

обілкувитрат, 

використаног 

о обладнання, 

виготовлення 

готової 

продукції по 

проектам в 

табелі часу 

для 

індивідуальн 

их осіб та 

бригади в 

цілому; 

можливість 

асинхронної 

інтеграції 

додатків з 

іншими 

системами 
для ведення 
процесів 
оплати праці 

 

Конкретні цілі: 
Забезпечення 
функціоналу 
системи додатків 

Функції, які дають можливість: 

• Створення/затвердження та 

витраченого часу на проект 
для бригади в цілому та для 

окремих осіб 
(індивідуально) 

•   Створення/редагування 
такерування бригадою 

•   Створення/затвердженя 

Полегшення 
ведення 
процесівоплати 
праці та 
фіксації робіт 

напроекті 

Ризик 

некоректної 

роботи 

функціоналу 

додатків та 

збій системи 

 

Для  чіткого  визначення  цілей  проєкту,  його  результатів  і  дій,  які 

необхідні для досягнення цих цілей було складено логіко-структурну схему 

(табл. 2.1). 
 
 
 

 

Логіко-структурна схема 

Таблиця 2.1



 

Закінчення таблиці 2.1 
 

1 2 3 4 
 витрат проекту в 

табелі часу 

• Автентифікація 
користувача на 
основіAzure AD 

• Працювати в 
режимі офлайн 

• Пошуку/сортування 
проектів за 
геолокацією 

•   Створення системи 
УП 

  

Розробка 
незалежної 
системи додатків 

Асинхронна двостороння 

інтеграція з внутрішнім 

продуктом Constract 365, з 

Microsoft D365FO та іншими 

вбудованими системами 

веденняпроцесів виплати 

зарплат 

Можливість 
підключення 
та 
розширення 
функціоналу 
системи до 
уже 
впровадженої 

Ризик втрати 
даних або їх 
неправильне 
завантаження під 
час синхронізації 
таінтеграції між 
системами 

Просування 
системи додатків 

Випуск системи додатків на 

маркетплейсі ADP та 

контекстнареклама в бізнес- 

форумах 

Кількість 
завантажень 
додатку 

Ризик 

недостатньо 

якісно 

проробленої 

маркетингової 

стратегії 

Результати: 
1.Веб- 
платформа 
2.Android 
додаток 
3.IOS додаток 

Незалежні системи, 

асинхронніміж собою з 

можливістю інтеграції з 

будь-якою іншою системою 

для ведення процесівоплати 

праці 

Функції, 

впроваджені 

у систему 

відповідають 
усім вимогам 
замовника 

Можливі 

затримки у 

випуску 

додатків та веб- 

платформи на 

маркетплейс 

Дії: 

1. Найняти 

кваліфікованих 

працівників в 

команду 
2. Закупити 
обладнання 
3.Придбати 

необхідні ліцензії 
4.Запустити 
рекламну 
кампанію 

Засоби 
1.Розробники: 

Android/IOS, backend, 
frontend; системний 
адімністратор; проектний 
менеджер; аналітик; 
тестувальник 

2.Контракти з 
контрагентами 
3.Ноутбуки+монітори+сервер 
4.Ліцензії на користування 

ПЗ 

Витрати 
1.3 370 000 
грн. 
2. 200 000 
грн. 
3. 950 000 
грн. 
4. 350 000 
грн. 

Ризик 

отримання 

неякісних 

кваліфікованих 

послуг з боку 

працівників 

команди; ризик 

запуску 

невдалої 

рекламної 

кампанії. 
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Отже, після проведення грунтовних досліджень можемо розробити дерево 

цілей проєкту (рис. 2.2). 

 

 

 
 

Рис. 2.2 Дерево цілей 
 
 

 

Зацікавлені сторони проєкту та їх вплив 
 

У  процесі  аналізу  були  ідентифіковані  зацікавлені  сторони  проєкту, 

вивчено їх вплив. Результати наведено нижчу у таблицях 2.2 та 2.3.
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Зацікавлені сторони проєкту та вплив 

Таблиця 2.2

 

 

№ Зацікавлені сторони Вплив ЗС на проект Вплив результатів 
проекту на ЗС 

1 2 3 4 

Внутрішні зацікавлені сторони 

 

 
 

1 

 

 
 

Замовник (+5) 

Забезпечує узгодженість 
результатів проекту зі 
стратегічними цілями. 
Визначає вимоги та обмеження 

для проекту 

 

Поява можливостей 

розширення бізнесу 

танабуття 

позитивного статусу 

у суспільстві 
 
 
 
 
 

 
2 

 
 
 
 

 
Команда розробників 

(+5) 

 
 

 
Забезпечує досягнення 

результатів проекту, визначає 

технічні умови, виконує власне 

розробку і впровадження 

системи 

Отриманий досвід 

сприяє розвитку 

організації. 
Матеріальна 
винагорода по 
успішному закінченні 
проекту. 
Залучення 
новихклієнтів. 
Отримання 
позитивноговігуку та 
покращення репутації 

 
 
 
 

3 

 

 
 

Інші працівники 

компанії-розробника 

(+3) 

Працівники, які мають 

другорядну роль у 

впровадженні проекту, але 

допомога яких необхідна під 

час впровадження продукту, 

щоб правильно зробити аудит, 

моніторинг проекту 

 
 

У разі успішного 

завершення проекту 

отримання 

додатковихбонусів 

Зовнішні зацікавлені сторони 

 

 
 
 
 
 

1 

 

 
 
 
 
 

Клієнти продукту (+2) 

 
 

Залучення нових клієнтів у 

результаті отримання 

позитивного відгуку від 

розробленого продукту, 

покращення статусу і репутації 

компанії 

Клієнти матимуть 

простуу користуванні, 

з точки зору кінцевого 

користувача, систему 

фіксації часу на 

виконання робіт у 

проекті, фіксації 

витрат, використаного 

обладнання та 
виготовленої продукції 
як для індивідуальних 
осіб так і для бригади в 
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№ 
 

Зацікавлені сторони 
 

Потреба 
 

Вигода 

1 2 3 4 

 

Внутрішні зацікавлені сторони 

 
 

1 

 
 

Замовник 

 

Створення нового напрямку 

бізнесу, задоволення 

соціальних потреб суспільства 

Отримання прибутку 

відреалізації продукту 

у розмірі 2 млн. грн. за 

період 1 рік 

 
 

2 

 
 

Команда розробників 

Розширення знань та набуття 

досвіду реалізації, розробки та 

впровадження інноваційних 

проектів будівельної сфери 

 
Отримання доходу 
згідноз контрактом 

 
3 

 

Інші працівники 

компанії-розробника 

Розширення клієнтської бази, 

набуття досвіду у реалізації 

інноваційних проектів 

 

Отримання доходу 

згідноз контрактом 

 

Закінчення таблиці 2.2 
 

1 2 3 4 
   цілому з можливістю 

інтеграції продукту з 

будь-якою системою 

оплати праці 

2 Інвестори (+5) Вкладання коштів у розробкута 
впровадження продукту 

Отримання вигоди від 
зроблених інвестицій 

 
 

 
 

Зацікавлені сторони проєкту, потреби та вигоди 

Таблиця 2.3
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Закінчення таблиці 2.3 
 

1 2 3 4 

Зовнішні зацікавлені сторони 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Клієнти продукту 

 
 
 
 
 
 

 
Отримання якісного продуктузі 

зрозумілим інтерфейсом 

користувача та простим у 

використанні 

Полегшення 

ведення процесів 

фіксації часу та 

виплати зарплат, 

обліку та 

моніторингу 

управління 

ресурсами та 

проектами шляхом 

автоматизації 

бізнес-процесів, 

пов’язаних зцим 

напрямом 
 

 

2 

 

Інвестори 
Розширення клієнтської бази 

для збільшення прибутку та 

Отримання 

постійногоклієнта в 

особі 
   

 

набуття досвіду реалізації 

інноваційних проектів 

Замовника в 

результатіуспішної 

реалізації проєкту. 

Отримання доходу 

згідно з контрактом 

 

 

Генерація та аналіз проєктних альтернатив 
 

Альтернативні шляхи для реалізації цього проєкту зазначені нижче. З 

метою визначення найефективнішої альтернативи проведемо SWOT-аналіз 

кожної із запропонованих. 

1.  Впровадження CRM системи 
 

Результати проведеного SWOT-аналізу для проєкту впровадження CRM 

системи зображені на рис. 2.3, де наведені усі сильні та слабкі сторони, 

можливості та загрози. 

Сильні сторони: 
 

 

1.  Низькі витрати. 
 

2.  Легка масштабованість.
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3.  Мобільність офісів та робочих місць. 
 

4.  Адаптованість продуктів, можливість налаштування під індивідуальні 

потреби бізнесу. 

5.  Доступ до продуктів із будь-якого пристрою через інтернет. 
 

6.  Відкритий API. 
 

7. Можливість  акумуляції  спільноти  вільних  розробників 
 

альтернативних клієнтських програм. 

для створення 

8. Інтеграція систем компанії-клієнта. 
  

9. Відносно низька ціна. 
 

Слабкі сторони: 

  

 

1. 
 

Середній рівень персоналу. 
  

2. Відсутність досвіду реалізації глобальних проектів. 
  

3. Обмеженість матеріальних ресурсів. 
  

4. Завантаженість паралельними проектами, брак часу. 
  

 

Можливості: 
 

 

1.  Слабка конкуренція на регіональних ринках. 
 

2.  Швидкий розвиток ринку. 
 

3.  Широкий розвиток підприємництва у світі (потенційні клієнти). 
 

4.  Підвищення доступності Інтернету. 
 

5.  Поява нових пристроїв. 
 

6.  Підтримка та розвиток використовуваних технологій. 
 

7.  Можливість впровадження нових технологій. 
 

8.  Залучення міжнародних інвесторів. 
 

9.  Розширення компетенцій. 
 

10.Пільгова                    система 

оподаткування.
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Загрози: 
 

 

1.  Посилення законодавства з питань, пов'язаних з IT-бізнесом. 
 

2.  Можливість появи нових конкурентів. 
 

3.  Агресивні дії великих конкурентів у галузі. 
 

4.  Несприятлива політична ситуація. 
 

5.  Посилення       фіскальної     політики     (підвищення     податкових 

ставок, запровадження нових податків). 

 

 

 
 

Рис. 2.3 SWOT-аналізу проєкту впровадження CRM системи 
 
 
 
 

2.  Впровадження   автоматизованої   системи   бізнес-додатків   фіксації 

індивідуального/бригадного часу на основі будівельних проєктів 

Результати   проведеного   SWOT-аналізу   для   проєкту   впровадження 

автоматизованої  системи  бізнес-додатків фіксації  індивідуального/бригадного
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часу на основі будівельних проєктів зображені на рис. 2.4, де наведені усі сильні 

та слабкі сторони, можливості та загрози. 

Сильні сторони: 
 

 

1.  Узгодження з бізнес-стратегією 
 

2.  Системна інфраструктура 
 

3.  Стабільна частка ринку 
 

4.  Можливість фіксації витраченого часу й витрат з будь-якого місця 
 

5.  Інтеграція з іншими системами 
 

Слабкі сторони: 
 

 

1.  Цілісність даних 
 

2.  Точність даних 
 

3.  Коротка крива навчання для співробітників, щоб вони могли засвоїти ERP 
 

4.  Поломка сервера, проблема інтерфейсу 
 

5.  Звільнення ключових співробітників проекту 
 

6.  Опір змінам 
 

7.  Відсутність знань з ERP 
 

Можливості: 
 

 

1.  Поліпшити конкурентну перевагу 
 

2.  Нові можливості для бізнесу 
 

Загрози: 
 

 

1.  Загрози безпеки системи 
 

2.  Зміна бізнес-середовища
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Рис. 2.4 SWOT-аналізу проєкту впровадження автоматизованої системи бізнес- 

додатків фіксації індивідуального/бригадного часу на основі будівельних 

проєктів 

 
 

 
3.  Впровадження ERP системи 

 

Результати проведеного SWOT-аналізу для проєкту впровадження ERP 

системи зображені на рис. 2.5, де наведені усі сильні та слабкі сторони, 

можливості та загрози. 

Сильні сторони: 
 

 

1.  Готує надійну систему. 
 

2.  Довгострокове бачення та місія. 
 

3.  Упорядкований та кваліфікований персонал. 
 

4.  Планування. 
 

Слабкі сторони: 
 

 

1.  Поліпшити конкурентну перевагу. 
 

2.  Нові можливості для бізнесу.
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3.  Не готовий прийняти нову технологію. 
 

4.  Прийняття рішень на основі даних. 
 

Можливості: 
 

 

1.  Центральне керування робочим процесом. 
 

2.  Нові стратегії покращення. 
 

Загрози: 
 

 

1.  Безпека. 
 

2.  Повільніше зростання. 
 

3.  Вартість обслуговування. 
 

4.  Розробка іншого способу роботи. 
 
 
 

 

 
 

Рис. 2.5 SWOT-аналізу проєкту впровадження ERP системи 
 
 

Провівши грунтовний аналіз альтернатив необхідно вибрати ту, за 

принципом якої і виконуватиметься проєкт. У таблиці 2.4 визначено ранги 

експертів. Таблиця 2.5 показує оцінки, виставлені експертами по критеріях для
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кожної з альтернатив. Таблиця 2.6 підбиває підсумки оцінок і рангів та визначає 
 

необхідну альтернативу. 
 
 
 

 
Матриця рангів експерта 

Таблиця 2.4

Експерт № Вагові 

Експерт 1 1 

Експерт 2 0,95 

Експерт 3 0,8 
 
 
 
 

 
Відбір альтернатив 

Таблиця 2.5

 

 Експерт 1 Експерт 2 Експерт 3 
 

1 
 

2 
 

3 
Альтернатива 1    

Відповідність 
стратегічним цілям 

 

2 
 

2 
 

2 

Прибутковість  

1 
 

1 
 

2 

Сприйнятливість 
середовища для 
впровадження 

 
 

1 

 
 

2 

 
 

1 

Альтернатива 2    

Відповіність 
стратегічним цілям 

4 4 3 

Прибутковість 3 3 3 

Сприйнятливість 
середовища для 
впровадження 

 
4 

 
4 

 
3 

Альтернатива 3    

Відповіність 
стратегічним цілям 

4 3 4 

Прибутковість 3 3 2 

Сприйнятливість 
середовища для 
впровадження 

 
4 

 
2 

 
3 
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Шкала: 
 

1 – майже недосяжний фактор; 
 

2 – ймовірність досягнення незначна; 
 

3 – цілком можливо досягти; 
 

4 – повною мірою досяжна. 
 
 
 

 
 

Матриця перетворених експертних оцінок 

Таблиця 2.6

 Вагові 

характеристики 

 

Альтернативи 

Експерти  1 2 3 

Експерт 1 1 1,7 3,7 3,7 

Експерт 2 0,95 1,6 3,5 2,5 

Експерт 3 0,8 1,3 2,4 2,4 
 

 

Мета, цілі та завдання проєкту 
 

Основна      мета  проєкту:     впровадження      якісної        альтернативи 

продукту Microsoft Dynamics для ведення процесу оплати праці до 2022 року. 

Цілі проєкту: 
 

• розширити можливості робочої       сили  для    ефективного   планування, 

відстеження та звітності часу в будівельних проектах; 

•  приріст нових клієнтів на 5 % за квартал після релізу продукту; 
 

•  розробка продукту, інтегрованого з модулями SIS Construct 365 PCM and 
 

Advanced Labor, Microsoft Dynamics 365 F&O; 
 

• створення   бізнес-додатків    (на     базі   IOS   та      Android)     з 

можливістю користування в онлайн- та офлайн-режимі; 

•  забезпечити інтуїтивно-зрозумілий додаток/портал для користувачів; 
 

•  підвищити позиції бізнесу в пошуковій видачі Google. 
 

Завдання проєкту (яким чином будуть досягнуті цілі): 
 

1.  Дослідити предметну область;
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2.  Розробити зручний для користувачів інтерфейс системи додатків; 
 

3.  Розробити незалежний веб-портал з можливістю інтеграції з іншими erp- 
 

системами; 
 

4.  Розробити бізнес-додаток на базі ios та android з можливістю користування 

в онлайн та офлайн- режимах та інтеграцією з іншими erp- системами; 

5.  Забезпечити тестування систем для контролю якості виконання; 
 

6.  Розробити автентифікацію на основі azure b2c; 
 

7.  Запустити бета-версію продукту; 
 

8.  Випустити готовий продукт на маркетплейс: appstore, google play, adp; 
 

9.  Провести рекламну компанії задля залучення нових користувачів; 
 

10.Забезпечити підтримку готового продукту. 
 

Опис продукту проєкту 
 

Розробка незалежної системи бізнес-додатків для фіксації 

індивідуального/бригадного часу на основі на основі будівельних проектів (на 

базі IOS/Android та веб-порталу) з можливістю звітування про витрачений час на 

тому чи іншому прроєкті з будь-якого місця. Передбачається можливість 

користування платформами в онлайн- та офлайн-режимі, впровадження 

біометричної автентифікації в додаток, підготовка і відправка табелів обліку 

часу, витрат, виготовленої продукції як для окремих осіб так і для бригади в 

цілому. Платформа буде інтегрована з Microsoft Dynamics 365 Finance & 

Operation та іншими ERP - системами, які уже є постачальником послуг для 

клієнта і від яких той не захоче відмовлятися. Чистий, інтуїтивно-зрозумілий і 

лаконічний інтерфейс користувача забезпечить легкість у користуванні 

продуктом. Потенційними споживачами готової продукції є юридичні особи у 

сфері будівельної діяльності. 

Життєвий цикл проєкту 
 

З метою забезпечення виконання проєкту при заданих обмеженнях його
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поділено на фази, що утворюють життєвий цикл проєкту [8, 40], який наведено у 
 

таблиці 2.7. 
 
 
 

 
 

Опис життєвого циклу проекту 

Таблиця 2.7

 

Назва фази життєвого 
циклу проєкту 

 

Ціль та задачі 
 

Основні роботи 

1 2 3 

Початок (розробка 
концепції) 

•   Аналіз ринку 

• Оцінка можливостей 
готового продукту 

•   Оцінка ризиків 

• Пошук партнерів та 
інвесторів 

•   Визначення бюджету 

• Прогноз отриманого 
прибутку 

• Опитування 

відповідної групи 

компаній для збору 

вимог ринку 

•   Загальна оцінка робіт 

Планування та технічна 
розробка проєкту 

•   Розробка технічного 
завдання 

• Створення 
команди та 
встановлення 
організаційної 
структури 

• Розробка архітектури 
системи 

•   Формування бюджету 

• Проектування 
бізнес-моделі 
сервісу 

• Аналіз існуючих 

рішень 

• Проведення 
рекламної 
кампанії 

• Набір команди 
виконавців 

• Налагодження 

комунікації між 

командами 

• Проектування 
архітектури бази даних 

• Написання технічного 
завдання 

• Встановлення 
дедлайнів 

• Аналіз предметної 
області та аналогів 
продукту 

•   Визначення ключових 

• відмінностей від 
аналогів на ринку 
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Закінчення таблиці 2.7 
 

1 2 3 

Виконання проєкту ● Розподіл 
відповідальності 
тазадач між 
розробниками 

●    Розробка UX/UI 

●    Back-end розробка 
●    Front-end розробка 
●    Тестування продукту 
●    Випуск альфа- та 

бета-версій 

● Розподіл ролей 
відповідальності 

● Закупівля необхідного 
обладнання 

●   Back-end розробка 

●   Front-end розробка 
● Проведення тестування 

системи 

●   Усунення багів 
●   Випуск бета- 

версіїпродукту 

●   Реліз продукту 

●   Залучення користувачів 
 

 
 

Завершення проєкту 

● Створення команди 

технічної підтримки 

● Технічна підтримка 

продукту 
●    Аудит роботи проекту 
●    Вихід проекту в go- 

live 

● Підведення підсумків 

роботи 

● Технічна підтримка 

користувачів 
●   Отримання відгуків від 

користувачів 

● Закриття фінансових 

питань 
 
 
 
 

2.2 Розробка організаційної структури управління проєктом. 

Формування команди проєкту 

На рис. 2.6 надано організаційну структуру компанії., де кольором виділено 

червоним кольором відділи, члени яких входять до команди проєкту. Створена 

організаційна структура – сильна матрична, яка характерезується тим, що 

керівник має великі права і повноваження в управлінні проєктом. Керівник 

проєкту та функціональні менеджери працюють спільно та злагоджено для 

досягнення мети проєкту. Функціональні керівники забезпечують виконання 

кожного з проєктів, при цьому керівник проєкту відповідає лише за один проєкт 

До проєкту залучається від 50 до 95% усіх організаційних ресурсів компанії, 

проєктний менеджер функціонує на постійній основі..
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Рис. 2.6 Організаційна структура компанії та проєкту 
 
 
 

У  свою  чергу,  організаційна  структура команди  проєкту  зображено на 

рис.2.7 (червоним зображено групу управління проєктом). 
 

 
 
 

Проєктний 
менеджер 

 
 
 

Бізнес-аналітик 
Системний 

адміністратор 
Android/IOS 
розробник 

Аккаунт- 
менеджер

 

Помічник 
бізнес- 

аналітика 

 

Backend 
розробник 1 

 
UX/UI дизайнер

 
 

Маркетолог Backend 
розробник 2

 
 
 

Тестувальник Frontend 
розробник 1

 
 
 

Frontend 
розробник 2 

 

 

Рис. 2.7 Структура команди проєкту
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Склад команди проєкту 

Було сформовано попередній склад команди проєкту та визначено їхні ролі 

й функції (табл. 2.8) для аналізу витрат на персонал в період виконання проєкту. 
 
 
 

 
 

Ролі та функції команди проєкту 

Таблиця 2.8

 

Посада Роль Функції 

1 2 3 

Директор Голова • Керування усіма 
департаментами 

Проєктний менеджер Лідер проєкту • Загальна відповідальність за 
управління проєктами 

•   Організація комунікації 
• Планування й керування 

проєктом 

Старший 
функціональний 
аналітик 

Проєктний консультант •   Взаємодія з клієнтом 
•   Підтримка клієнта 
•   Збір вимог 

Аналітик Оформлювач •   Оцінювання вимог 

• Аналіз функціонування 
системи 

•   Написання 
інструкцій/мануалів 

Маркетолог Просувальник продукту •   Робота з рекламуванням 
продукції 

•   Інформуваня споживачів 
про відмінні властивості 
послуг 

•   Бере участь у формуванні 
рекламної стратегії 

Тестувальник Тестувальник •   Тестування системи на 
основі вимог 

•   Створення багів 

Старший UX/UI 
дизайнер 

Дизайнер програмного 
забезпечення 

•   Jedox AG (external) 
•   Designing Palo OLAP-DB 

Головний інженер- 
програміст 

ІТ експерт •   Голова ІТ департаменту 

• Організація роботинад 
створенням системи 

• Забезпечення 
впровадження 
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Закінчення таблиці 2.8 
 

1 2 3 

  якісного продукту 

• Написання Юзер 
сторіс 

Старший інженер- 
 

програміст 

Розробник •   Розробка системи 

• Впровадження інтеграції 
продукту з іншими 
системами 

 

 

2.3   Структура   бази   даних   ІТ   проєкту.   Розробка   та   побудова 

функціональної, концептуальної та логічної моделей бази даних проєкту 

Нижче на рис 2.8 зображена концептуальна модель системи. Для даної 

предметної області виділимо наступних акторів: 

•  Адміністратор заробітної плати. 
 

•  Адміністратор. 
 

•  Директор. 
 

Розглянемо,    які    можливості    повинна    предсталяти    система,    яка 

проектується: 

• Адміністратор за умовчанням наділений правом входу до системи, може 

здійснювати операції з додавання користувача, видалення користувача, 

налаштування прав користувача та синхронізації даних з ADP. 

• Директор  наділений  правом  входу  до  системи,  має  право  на  перегляд 

інформаційної   бази,   формування   звітів,   має   доступ   до   підсистемі 

«Зарплата» (нарахування та виплати заробітної плати); 
 

• Адміністратор   заробітної   плати   має   доступ   до   підсистем,   мооже 

створювати платежі по зарплаті, формувати звіти по відпрацьованим 

годинам та запускати процес виплати зарплати. 

Основне   завдання   системи,   що   розробляється,   –   супровід   процесу
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нарахування заробітної плати співробітникам на основні відпрацьованих годин. 
 
 

 

 

Рис. 2.8 Функціональна модель 
 
 

 

Концептуальна модель 0-рівня наведена на рис.2.9, яку показано у вигляді 

DFD діаграми, побудованої за допомогою CASE Studio. При її побудові 

використовувалися наступні елементи: 

•  Потік даних – інформація, яку потрібно обробити (стрілка). 
 

• Процес – перетворення вхідних даних потоків даних у відповідності з 

алгоритмом (коло). 

• Зовнішня сутність – зовнішнє відносно предметної області джерело або 

приймач даних (прямокутник). 

•  Сховище даних – прообраз БД (паралельні лінії).
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Рис. 2.9 Концептуальна модель 0-рівня 
 
 

 

Під час передпроєктного дослідження складено наступний опис подій, які 

відбуваються під час запиту інформації користувачем (рис. 2.10): 

1.  Співробітник звертається зі своїм запитом у потрібний йому відділ, його 

приймає бухгалтер через інтегровану сиситему ADP або працівник відділу 

кадрів відповідно. 

2.  Запит працівника обробляється з використанням БД. 
 

3. Нарахування  зарплати  на  основі  обробки  результатів  з  табелю 

відпрацьованого часу працівника. 

4.  Вирішення кадрових питань.
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Рис. 2.10 Концептуальна модель 1-рівня 
 
 

 

Нижче наведено інформаційні обʼєкти, які будуть зберігатися у базі даних 
 

«Працівники», логічна модель бази даних зображена на рис 2.11: 
 

•  Департамент – код департаменту, назва департаменту. 
 

• Працівники департаменту – код працівника, код департаменту, від дати, до 

дати. 

• Працівники – код працівника, дата народження, імʼя, прізвище, стать, дата, 

дата найму. 

•  Зарплати – код працівника, зарплата, від дати, до дати. 
 

•  Звання – код працівника, звання, від дати, до дати. 
 

•  Департамент менеджменту – код департаменту, код працівника, від дати, 
 

до дати.
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Рис.2.11 Логічна модель бази даних «Працівники» 
 
 

 

У користувачів можуть виникати різні запити до бази даних. Основним 

запитом є витяг зарплати працівника на певну дату. Також користувачі можуть 

зробити запит щодо того, до якого департаменту належить працівник, титулу 

працівника і т.д. 

2.4 Опис структури програмного забезпечення проєкту 
 

Структура програмного забезпечення наведена на рис. 2.12. Звідси видно, 

що у готовому продукті проєкту передбачається інтеграція з ADP, підписка й 

додавання користувачів додатку, підключення до бази даних ADP, звідки дані 

про працівників будуть інтегруватися в нашу систему, вхід в систему буде 

проходити через багатофакторну автентифікацію.
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ADP – це компанія, яка надає послуги з розрахунку заробітної плати 

підприємствам різного розміру. Компанії можуть передати стороннім 

виконавцям такі завдання, як обробка заробітної плати та податок із заробітної 

плати. 

Azure AD B2C – це рішення для керування посвідченнями та доступом 

клієнтів (CIAM), здатне обслуговувати мільйони користувачів та мільярди 

автентифікації щодня. Це рішення відповідає за масштабування та безпеку 

платформи автентифікації, моніторинг та автоматичну реакцію на різні загрози, 

такі як атаки методами відмови в обслуговуванні, розпилення паролів підбору. 

 

 

 

Рис. 2.12 Структура програмного забезпечення проєкту 
 
 

 

Система фіксації часу буде розміщена в загальнодоступному маркетплейсі 

ADP, де синхронізуються й інтегруються дані працівників з глобальним сервісом 

й БД системи фіксації часу. Таким чином, відбувається повний взаємозвʼязок 

сервісних систем SIS та ADP. 

Послідовності викликів API, отримані шляхом відстеження послідовностей 

викликів,  використовуються  для  створення  певних  моделей  поведінки  для
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кожного файлу. 
 

Ця послідовність допомагає відстежувати будь-які винятки, що виникають 

поза шаблоном. Система фіксації робочого часу дотримується послідовності за 

допомогою APP Insights, яка надає ширший спектр викликів послідовності та API 

для детального дослідження. 

У система фіксації робочого часу є різні типи секвенування (рис 2.13). 
 

•  Послідовність основних даних. 
 

•  Послідовність транзакційних даних. 
 

•  Послідовність журналу програми . 
 
 

 

 

Рис. 2.13 Послідовність викликів API 
 
 
 

2.5 Результати застосування інформаційної системи управління 

базами даних 

Нижче наведено код, за допомогою якого були створені усі необхідні 

таблиці БД (рис 2.14).



63 
 

 
 

Рис. 2.14 Код створення таблиць БД «Працівники» 
 
 

 

У результаті впровадження бази даних employees було створено 6 таблиць: 

департаменти  (departments),  працівники департаменту  (dept_emp),  менеджери 

департаменту (dept_manager), працівники (employees), зарплати (salaries), звання 

(titles). 

За допомогою запиту select *from employees limit 5; було виведено 

інформацію по першим пʼяти працівників компанії (рис. 2.15).
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Рис. 2.15 Результати запиту 
 
 

 

За  допомогою  запиту  SELECT count(*) from employees; було  виведено 

загальну кількість працівників у компанії (рис. 2.16). 

 

 

 

Рис. 2.16 Результати запиту
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РОЗДІЛ 3. ЗАСТОСУВАННЯ ГНУЧКИХ ТЕХНОЛОГІЙ СТВОРЕННЯ 

ПРОДУКТУ ТА ПЛАНУВАННЯ ІТ ПРОЄКТУ 

3.1 Вимоги замовника. User Story 
 

Декомпозиція вимог проєкту наведена нижче у таблиці 3.1: 
 
 
 

 
 

Збір вимог по категоріям 

Таблиця 3.1

 

Продукти Вимоги 

1 2 

Web-система • Система   витримує   10   000   онлайн 
користувачів без збоїв 

• Обробка   даних   не   перевищує   30 
секунд 

• Можливість    інтеграції    з    іншими 
системами для оплати праці 

• Можливість         синхронізації         з 
додатками (Android/IOS) 

Додатки (Android/IOS) • Обробка   даних   не   перевищує   30 
секунд 

•   Можливість    синхронізації    з    веб- 

системою 

Створення web-системи Розробка на базі мови .php 
Застосування  java на  сервері  для  швидких 
розрахунків 

Сайт Динамічний  сайт,  інтуїтивно-зрозумілий  у 
користуванні. 
Контент сайту: 

• Панель   підсумкової   інформації   та 

статистики по проектам та табелям 

часу 

• Модуль управління працівниками та 
користувачами 

• Модуль   запрошення   та   залучення 
нових працівників/бригадира 

• Модуль ведення даних про будівельні 
проекти 

•   Модуль введення табелю часу 

Створення сайту Хостинг, верстка, монтаж: виділений 

зарубіжний хостинг; UMI CMS. Тестування: 

первинне тестування працездатності движка, 

стійкість до навантажень, керованість 
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Закінчення таблиці 3.1 
 

1 2 
 контентом,              внесення              правок. 

Лого, дизайн: простота, відсутність шуму, 

фіксований по ширині; різні субдомени 

мають єдиний стиль. 
Регуляція      навантаження      на      сервер. 

Оптимізація коду: пошукова оптимізація, 

точкова  для  основних  сторінок  і  системна 

для інших. 

Ліцензійні вимоги Право власності на програмне забезпечення 

буде належати компанії-розробнику 

Компанія-розробник  визначає  перцептивну 

або ліцензійну модель на основі підписки. 

Додаток Інтуїтивно зрозумілий сучасний додаток, 
чистий і лаконічний інтерфейс користувача. 
Контент та функціонал додатку: 

•   Автентифікація користувача на основі 
Azure AD 

•   Підтримка офлайн -даних 

•   Інтеграція з D365FO 

• Панель   підсумкової   інформації   та 
статистики по проектам та табелям 
часу 

• Модуль управління працівниками та 
користувачами 

• Модуль   запрошення   та   залучення 
нових працівників/бригадира 

• Модуль ведення даних про будівельні 
проекти 

•   Модуль введення табелю часу 

Користувачі Дотримання   всіх   норм,   які   заявлені   від 
компанії Microsoft. 

 

 
 
 

Історії користувачів (user stories): 
 

1.  Як користувач продукту хочу мати можливість пошуку проєктів та їхньоїї 

фільтрації в додатоку за геолокацією. 

2.  Як   власник   облікового   запису   хочу   мати   можливість   завантажити 

зображення профілю, щоб персоналізувати свій обліковий запис. 

3.  Як користувач продукуту хочу мати можливість працювати із системою як
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в онлайн- так і в офлайн-режимі. 
 

4.  Як бригадир хочу мати можливість заповнювати табло часу за проектами і 

завданнями, які налаштувавши один раз, не треба буде вводити кожного 

разу під час заповнення табеля часу. 

5.  Як  експерт,  я  хочу  мати  можливість  відповідати  на  питання,  щоб 

допомогти розробникам з їх проблемами. 

6. Як супервізор хочу мати можливість обов’язково ставити підпис за 

відпрацьовані години для погодження/підтвердження табеля ла часу як для 

членів бригади так і для головного бригадира. 

7.  Як адміністратор, я хочу мати можливість шукати питання за ключовими 

словами, щоб знайти питання, схоже на моє. 

8.  Як користувач системи хочу мати можливість отримання повідомлення про 

підтвердження/відхилення тайм картки (табеля часу). 

9.  Як користувач додатку (IOS/Android) хочу мати можливість біологічної 

автентифікації в систему за допомогою відбитку пальця. 

10.Як бригадир хочу мати можливість контролю членів бригади та проектів як 
 

через веб-портал так і через IOS/Android додаток. 
 
 
 

 
 

Матриця відстеження вимог проєкту 

Таблиця 3.2

 



 

Закінчення таблиці 3.2 
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областях, швидке виявлення помилок і їх виправлення, оперативне реагування на 
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3.2 Планування створення продукту з використанням Scrum. Product 
 

Backlog 

Згідно з методологією Scrum, проект був розділений на етапи – спринти, 

які представлені на табл. 3.3. 
 
 
 

 
 

Спринти проєкту 

Таблиця 3.3

 

1 спринт 2   спринт 

• Розробити базовий дизайн 

додатків (IOS/Android) та веб- 

порталу  (логотип, стилістика, 

кольорова гамма) 

•  Зробити аналіз ринку 

•  Зробити прототип сайту 

 

•  Налаштування бази даних і 

авторизації 

•  Розробка макетів сторінок 

•  Стилізація прототипу 

•  Прописати наповнення сторінок 

3 спринт 4 спринт 
 

 
 

•  Розробка сайту 

•  Розробка додатку 

•  Деталізація особистого кабінету 

•  Створення модулів системи 

•  Тестування сайту 

•  Тестування додатків 

(IOS/Android) 

•  Запуск проєкту 

• Створення тест кейсів та 

документації по користуванню 

продукту 
 

 

За підсумками 4 спринтів за 12 місяців отримано готовий продукт для 

фіксації індивідуального/бригадного часу на основі будівельних проектів. Не всі 

спочатку задумані ідеї були втілені, але основна функція проекту реалізована. 

Для виконання проекту використовувалися наступні інструменти: Slack, 

Intellij idea, Mamp, Docker !, Firebase, Google Документи, Balsamiq, ColorScheme, 

Canvas, Canva, Jira Software. 

Використання скрам виявилося вдалим для даного проекту. Фреймворк 

підтвердив свої позитивні сторони, такі як отримання знань в суміжних
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зовнішні   зміни.   Низька   формалізованість   дозволила   сконцентруватися   на 

робочих процесах, а також над їх вдосконаленням. 

Після завершення проєкту була проведена ретроспектива, на якій всі 

учасники проєкту поділилися своїми думками про хід виконання проєкту: що 

було зроблено добре, що погано, що необхідно поліпшити. Узагальнивши все 

думки, можна виділити наступні негативні тенденції: 

•  помилки в організації роботи команди в силу відсутності досвіду; 
 

• порушення термінів 2 спринту через недостатню самоорганізації членів 

команди, а також деяких зовнішніх чинників; 

• не проводилися 15 хвилинні щоденні зустрічі з причини того, що команда 

перебувала територіально в різних місцях (різний часовий пояс). 

Нижче на рис. 3.1 Product Backlog продукту, який розроблений у інструменті 

керування та імплементації проєктів «AzureDevOps» [44], де зображено 

пріоритетний список робіт для команди розробників, який випливає з дорожньої 

карти та її вимог. Найважливіші елементи відображаються у верхній частині 

списку продукту, щоб команда знала, що виконати першочергово [29, 45]. 

 

 

 
 

Рис. 3.1. Product Backlog
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3.3 Побудова ієрархічної структури робіт проєкту 
 

WBS для проєкту сформована по фазам ЖЦП наведена на рисунках нижче 

(рис 3.2 – 3.6), де зображено основні етапи для деталізації результатів проєкту, 

щоб наглядно продемонструвати шляхи їх досягнення. 

Проєкт складається з наступних етапів: 
 

1. Ініціація (розробка проєкту) – передбачає визначення місії проєкту, 

проведення маркетингових досліджень, визначення стратегій проєкту, 

учасників та створення паспорту проєкту. Більш детальний опис цього 

етапу зображений на рис. 3.2. 

 

 

 
 

Рис. 3.2 WBS для проєкту сформована по фазам ЖЦП 
 

 
 
 

2.  Етап планування проєкту (дій) – передбачає створення статуту проєкту, 

визначення ІСІР, закупку необхідного обладнання та ліцензій, розробку 

календарного плану, планування комунікацій та розробку управління 

ризиками. Більш детальний опис цього етапу зображений на рис. 3.3.
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Рис. 3.3 WBS для проєкту сформована по фазам ЖЦП 
 

 
 
 

3.  Етап виконання проєкту (дій) – передбачає керування виконання проєкту 

(застосування проєктних методів й оновлення документів проєкту), 

управління командою проєкту (складання звітів, обговорення та 

врегулювання конфліктів, оцінювання ефективності виконання проєкту) та 

розробку систем. Більш детальний опис цього етапу зображений на рис. 3.4. 

 

 

 

Рис. 3.4  WBS для проєкту сформована по фазам ЖЦП 
 

 
 
 

4.  Етап контролю – передбачає тестування системи (виправлення помилок), 
 

контроль відповідності проєкта показникам якості (контроль витрат, вимог
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до  якості,  часу  виконання,  змісту  проєкту)  та  аналіз  процесів.  Більш 

детальний опис цього етапу зображений на рис. 3.5. 

 

 

 

Рис. 3.5 WBS для проєкту сформована по фазам ЖЦП 
 

 
 
 

5.  Етап завершення проєкту – передбачає проведення аудиту проєкту, аналіз 

досягнення цілей, що передбачає внесення  необхідних змін,  складання 

підсумкового звіту та закриття проєкту, де відбуватиметься здійснення 

остаточних розрахунків, створення архіву здобутого досвіду і проведення 

підсумків проєкту. Більш детальний опис цього етапу зображений на рис. 

3.5. 
 
 
 

 

 

Рис. 3.6 WBS для проєкту сформована по фазам ЖЦП
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Отже, на рисунках вище (3.2 – 3.6) можна побачити, які є основні етапи 

проєкту, які роботи передбачаються за допомогою чого можна визначити 

подальші ресурсі, необхідні для реалізації робіт. 

3.4 Розробка матриці відповідальності 
 

Побудуємо матрицю відповідальності за методикою RACIS (табл. 3.4) для 

того, щоб визначити відповідальності учасників проєкту, де: 

•  R – Responsible (той, хто виконує); 
 

•  A – Accountable (той, хто несе відповідальність); 
 

•  C – Consult before doing (той, надає консультацію до виконання); 
 

•  I – Inform after doing (той, хто інформує після виконання); 
 

•  S – Supported (той, хто підтримує); 

Ця матриця показує опис і узгодження відповідальності учасників проєкту 

під час його реалізації для кожного члена команди під час виконання робіт 

проєкту поетапно [16, 17]. 
 
 
 

 
 

Матриця відповідальності RACIS 

Таблиця 3.4

 
 

 
 
 

Етапи проєкту 

Виконавці 

 

 

Проєктний 
менеджер 

 

 
Дизайнер 

 

 

Бізнес- 
аналітик 

 

 
Тестувальник 

 

 
Розробник 

 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 

Управління 
проєктом 

 

R 
    

Збір вимог  

A 
 

C 
 

R 
 

I 
 

C 

Документація 
вимог 

 

I 
 

I 
 

R 
 

I 
 

I 

Написання ТЗ для 
дизайнера 

 

I 
 

C 
 

R 
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Закінчення таблиці 3.4 
 

 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 

Написання ТЗ для 

розробників 

   

R 
  

C 

Дизайн   

R 
 

A 
 

I 
 

Розробка інтерфейсу   

S 
 

A 
  

R 

Розробка 

функціоналу 

   

A 
  

R 

Тестування 

інтерфейсу 

  

C 
 

I 
 

R 
 

I 

Тестування 
функціоналу 

   

I 
 

R 
 

C 

Опублікування 

продукту у 

маркетплейсі ADP 

 
I 

  
I 

  
R 

Опублікування 
продукту у AppStore 

 

I 
  

I 
  

R 

Опублікування 
продукту у 
PlayMarket 

 
I 

  
I 

  
R 

Написання проєктної 
документації 

 

A 
 

R 
 

R 
  

R 

Написання 
користувацької 
документації 

   
R 

  

Написання Тест 
Кейсів 

   

R 
  

Здача продукту 
замовнику 

 

A 
 

I 
  

C 
 

R 

Аудит проєкту  

R 
    

 

 

3.5 Визначення та планування ресурсів 
 

У проєкті задіяні трудові (які утворюють команду проєкту), матеріальні 

та капітальні ресурси: 

•  Трудові ресурси: 
 

o Back-end розробник
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o Front-end розробник 
 

o Android/IOS розробник 
 

o Проєктний менеджер 
 

o UX/UI дизайнер 
 

o Системний адміністратор 
 

o Тестувальник 
 

o Бізнес-аналітик 
 

o Аккаунт-менеджер 
 

o Маркетолог 
 

•  Матеріальні ресурси: 
 

o Ноутбук HP Envy 13-ba1007ua (423V1EA) Silver 
 

o Монітор 27" HP 27fw 
 

o Миша A4Tech OP-560NU USB Black 
 

•  Капітальні ресерси: 
 

o Оренда офісу 
 

o Уроки англійської 
 

Список ресурсів проєкту зображено на. рис. 3.7. 
 
 

 

 

Рис. 3.7 Список ресурсів проєкту
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РОЗДІЛ 4. ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ УПРАВЛІННЯ ІТ 

ПРОЄКТОМ 

4.1 Вирішення ресурсних конфліктів 
 

Виконаємо розподіл ресурсів по задачах, щоб визначити вартість робіт 

залежно від того, які ресурси залучені до виконання цих робіт. 

Під час призначення ресурсів виник конфлікт на етапі проектування та 

розробки виник конфлікт ресурсів (рис. 4.1). 

 

 

 
 

Рис. 4.1 Конфлікт ресурсів 
 
 

 

Із 02.02.22  по  12.02.22  відбувається  конфлікт,  завантаженість  ресурсу 

перевищує добову норму (більше 8 годин на день), що зображено на рис. 4.2. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Рисунок 4.2 Конфлікт ресурсів
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Конфлікт відбувається для бізнес-аналітика, для того, щоб вирішити його 

пропонується залучити додаткового спеціаліста (помічника бізнес-аналітика), 

який допоможе змінити завантаженість для ресурсу бізнес-аналітика. 

Тепер можна побачити, що конфлікту ресурсів немає, на сторінці ресурсів 

спостерігаємо їхню відсутність (рис. 4.3) [18, 35]. 

 

 

 
 

Рис. 4.3 Ресурси проєкту та їх завантаженість 
 
 

 
4.2 Визначення вартості проєкту. Побудова базового графіку вартості 

 

У таблиці 4.1 зображено вартість трудових ресурсів. 
 
 
 

 
 

Вартість трудових ресурсів 

Таблиця 4.1

 

Вартість трудових ресурсів 
 

№ 
 

Посада 
З/П, 

грн/міс. 

 

Кількість осіб 
Період роботи, 

міс. 

 

Сума, грн 

1 2 3 4 5 6 

1 Backend розробник 1 50000 1 12 600000 

2 Backend розробник 2 50000 1 12 600000 

3 Frontend розробник 1 40000 1 12 480000 

4 Frontend розробник 2 40000 1 12 480000 
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Закінчення таблиці 4.1 

1 2 3 4 5 6 
 

5 
Android/IOS 
розробник 

 

30000 
 

2 
 

7 
 

420000 

6 UX/UI дизайнер 30000 1 4 120000 
 

7 
Системний 
адміністратор 

 

20000 
 

1 
 

8 
 

160000 

8 Тестувальнник 25000 1 10 250000 

9 Бізнес-аналітик 35000 1 12 420000 
 

10 
Помічник бізнес- 
аналітика 

 

17334 
 

1 
 

12 
 

208000 

11 Проєктний менеджер 50000 1 12 600000 

12 Аккаунт-менеджер 20000 1 12 240000 

13 Маркетолог 15000 1 6 90000 

 Загальна сума  4668000 

 

 

На  рис.  4.4  спостерігається  розподіл  коштів  проєкту  за  трудовими 
 

ресурсами. 
 
 
 
 

ВАРТІСТЬ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ 
Маркетолог

Аккаунт-менеджер          3% 
7% 

 

Backend розробник 
18%

 

 
Проєктний 
менеджер 

18% 
 

 

Frontend розробник 
14% 

 
 
 

Бізнес-аналітик 
12% 

 
 
 

 
Системний 

 
 
 

Android/IOS 
розробник

Тестувальнник адміністратоUрX/UI дизайнер 12%
7%                           

5%                    4% 

Рис. 4.4 Розподіл коштів проєкту за трудовими ресурсами
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Як бачимо, найбільші витрати на трудові ресурси приходяться на 

Проєктного менеджера та Backend-розробника – 18% від вартості всіх трудових 

ресурсів [39]. 

У таблиці 4.2 зображено вартість обладнання, необхідного у ході 

виконання проєкту. 

 

 
Таблиця 4.2 

 

Вартість обладнання 
 

Вартість обладнання 

 
 

№ 

 

Обладнання 
Вартість (з 

 

ПДВ), грн 

 

Кількість 
Сума, 

грн 

 
 

1 

Ноутбук HP Envy 13-ba1007ua (423V1EA) 

Silver 

 
 

32999 

 
 

5 

 
 

164995 

2 Монітор 27" HP 27fw 5499 8 43992 

3 Миша A4Tech OP-560NU USB Black 149 5 745 

 Загальна сума 209732 

 

 

Передбачається, що працівники будуть працювати за своїми ноутбуками. 

Але на випадок, якщо хтось не матиме ноутбука, або матиме, але недостатньо 

потужний, закуповуються ноутбуки та миші у кількості 5 штук, що будуть 

надані працівникам на час роботи у компанії. Також передбачається надання 

працівникам, які тісно пов’язані з розробкою та аналізу даних додаткових 

моніторів. 

У таблиці 4.3 відображено постійні витрати. Офіс передбачає 12 робочих 

місць у опенспейс з Wi-Fi, пунктами друку, локерами для зберігання речей, 

клінінгом, кухнею, душовою, доступом до кімнат для перемов, безкоштовними 

кофе, чаєм та печивом, безкоштовними курсами англійської.
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Таблиця 4.3 
 

 

Постійні витрати 
 

 
Зведений кошторис проєкту 

№ Стаття витрат Вартість, грн 

1 Вартість трудових ресурсів 4668000 

2 Вартість обладнання 209732 

3 Постійні витрати 900000 

 Загальна сума 5777732 

 

 

Зведений кошторис проєкту наведено у таблиці 4.4. 
 
 
 

Таблиця 4.4 
 

Постійні витрати 

№ Стаття витрат Вартість, грн/міс. Період роботи, міс. Сума, грн 

1 Оренда офісу 50000 12 600000 

2 Уроки англійської 25000 12 300000 

 Загальна сума 900000 

 

 

Зведений кошторис витрат 
 

Розподіл коштів проєкту зображено на рис. 4.5. 
 

 

КОШТОРИС ПРОЄКТУ 
 

Вартість трудових ресурсів           Вартість обладнання           Постійні витрати 
 

 
20% 

 

5% 
 

 
75% 

 
 

 

Рис. 4.5 Розподіл коштів проєкту
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Вартість трудових ресурсів є найбільшим джерелом витрат для проєкту, 
 

та становить 75% від усіх витрат. 
 
 

 
4.3 Методи управління ризиками проєкту 

 

Невизначеність  у  проекті  може  створювати  можливості  та  ризики. 

Виділимо наступні етапи управління ризиками: 

1.  Ідентифікація ризиків. 
 

2.  Оцінка ризиків. 
 

3.  Розробка протиризикових заходів. 
 

У таблиці 4.5 наведено ідентифікацію ризиків проєкту. 
 
 
 

 
 

Ідентифікація ризиків проєкту 

Таблиця 4.5
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Далі проведемо оцінювання ризиків для того, щоб передбачити можливі 

загрози і виділити найпріоритетніші з точки зору загроз і втрат. Проставимо 

оцінки за шкалою (таблиця 4.6) для оцінки ризикової події, яку визначили на 

етапі ідентифікування,  за показниками  затримки  у  часі,  фінансових  витрат, 

ймовірності та частоти за проєкт. Результати оцінки ризикових подій зображено 

у таблиці 4.7. 
 
 
 

 
 

Шкала оцінювання ризиків проєкту 

Таблиця 4.6
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Оцінювання ризиків  проєкту 

Таблиця 4.7
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Наступним   кроком   є   визначення   найпріорітетніших   ризиків,   щоб 

розробити  протиризикові  заходи,  які  втзначаються  на  наступних  етапах: 

профілактика, при симптомі й при проблемі, які описані в таблиці 4.8. 
 
 
 

 

Розробка протиризикових заходів 
Таблиця 4.8

 

 
 
 
 

Протиризикові заходи були розроблені для подій помилки у коді, зміна API 

основних ERP-систем, з якимиі планується інтеграція та злом серверу та 

видалення усіх даних [38].
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4.4 Моделі та методи управління якістю проєкту 
 

Для успішного впровадження проєкту необхідно  визначити зацікавлені 

сторони, їхні вимоги до продукту та потреби кожної сторони, що є частиною 

управління якістю проєкту. 

Зацікавлені сторони: 
 

•  Замовник. 
 

•  Команда розробників. 
 

•  Інші працівники компанії-розробника. 
 

•  Клієнти продукту. 
 

•  Інвестори. 
 

 

Вимоги зацікавлених сторін до якості: 
 

• Замовник: автоматизація процесу оплати праці на основі витраченого часу 

в будівельному проєкті. 

•  Команда розробників: можливість синхронізації з додатками (Android/IOS) 
 

та іншими ERP-системами. 
 

• Інші  працівники  компанії-розробника:  інтуїтивно  зрозумілий  сучасний 

додаток. 

• Клієнти     продукту:     модуль     запрошення     та     залучення     нових 

працівників/бригадира, панель підсумкової інформації та статистики по 

проектам та табелям часу 

• Інвестори:   адаптивний,   інтегрований   продукт   з   можливістю   його 

удосконалення.
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Формалізація продукту проєкту за модулями 

Таблиця 4.9

 

 
 

Управління 
часом 

 

1.   Введення часу 
2.   Імпорт Excel 
3.   Запити та звіти 
4.   Інтеграція 

 
Управління 
обробкою 

1.   Управління табелем робочого часу 
2.   Звіти про заробіток 
3.   Пакетна обробка заробітної плати 
4.   Платіжні відомості 

Операційний 

менеджмент 

1.   Операційні налаштування проєктів 

2.   Запити та звіти 

Управління 
зарплатою 

1.   Налаштування заробітної плати 

2.   Робоча установка 

Управління 
профспілками 

1.   Налаштування профсоюзу 
2.   Запити та звіти 

 

Системні 
налаштування 

1.   Інтеграція 
2.   Сповіщення 
3.   Системні параметри 

 

 

Вимоги до якості продукту для кожного із модулей: продукт має бути 

швидким, безпечним, простим у користуванні, надійним, доступним, здатним до 

розширення функціоналу. Це стосується кожного із модулей. 

Отже, основні модулі, які включатиме продукт будуть: управління часом, 

операційний менеджмент, управління зарплатою, управління профспілками, 

системні налаштування. Основні вимоги до якості продукту представлено на 

рисунку 4.6.
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Рис. 4.6 Вимоги до продукту проєкту 
 
 

 

Вимоги до якості «зацікавлені сторони – продукт» зображені в таблиці 4.10. 
 
 

 

Вимоги до якості «зацікавлені сторони – продукт» 

Таблиця 4.10

 
 

Пріоритет по 

зацікавлени 

м сторонам 

 
Зацікавлені 

сторони 

 
Вимоги до 

якості проекту 

Пріоритет 
по 
модулям 
продукту 

 
Модуль 

продукту 

 
Вимоги до якості 

продукту 

1 2 3 4 5 6 
 

 
 
 

1 

 

 
 
 

Замовник 

Автоматизація 

процесу оплати 

праці на основі 

витраченого 

часу в 

будівельному 

проєкті. 

 

 
 
 

1 

 
 

 
Управління 
обробкою 

 

 

Пакетна 

обробка 

заробітної 

плати 

 
 

 
1 

 

 
 

Команда 

розробників 

Можливість 

синхронізації з 

додатками 

(Android/IOS) та 

іншими ERP- 

системами 

 
 

 
1 

 
 

Системні 

налаштуванн 

я 

 
 
 

Інтеграція 
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Закінчення таблиці 4.10 
 

1 2 3 4 5 6 
 
 

2 

Інші 

працівники 

компанії- 

розробника 

Інтуїтивно 

зрозумілий 

сучасний 

додаток 

 
 

2 

 
Управління 

часом 

 
Введення часу 

 
 

2 

Інші 
працівники 

компанії- 

розробника 

Інтуїтивно 
зрозумілий 

сучасний 

додаток 

 
 

2 

 
Управління 
часом 

 
Запити та звіти 

 

 
 

3 

 
 

Клієнти 
продукту 

Модуль 
запрошення та 
залучення нових 
працівників/бри 
гадира 

 

 
 

3 

 
 

Управління 
зарплатою 

 

 
 

Робоча установка 

 

 
 

3 

 

 

Клієнти 

продукту 

Панель 
підсумкової 

інформації та 

статистики по 

проектам 

 

 
 

3 

 

 

Операційний 

менеджмент 

 

 
 

Запити та звіти 

 

 
 

3 

 
 

Клієнти 
продукту 

Панель 
підсумкової 
інформації та 

статистики по 

табелям часу 

 

 
 

3 

 
 

Управління 
часом 

 
 

Запити та звіти 

 
4 

 
Інвестори 

Адаптивний, 
інтегрований 
продукт 

 
4 

Системні 
налаштуванн 
я 

 

Інтеграція 

 
 

4 

 
 

Інвестори 

Продукт з 

можливістю 

його 

удосконалення 

 
 

4 

 

Системні 

налаштуванн 

я 

 
 

Системні параметри 

 

 

Далі визначимо пріоритетність зацікавлених сторін (таблиця 4.11). 
 
 

 

Таблиця 4.11 
 

Пріоритетність вимог до продукту за зацікавленими сторонами 
 

Зацікавлені сторони Пріоритет Вимоги до продукту 

1 2 3 
 

 
 

Замовник 

 

 
 

1 

 

Автоматизація процесу 

оплати праці на основі 

витраченого часу в 

будівельному проєкті 
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Закінчення таблиці 4.11 
 

1 2 3 
 
 

Команда розробників 

 
 

2 

Можливість синхронізації з 

додатками (Android/IOS) та 

іншими ERP-системами 

 

 

Клієнти продукту 

 

 

3 

 

Модуль запрошення та 
залучення нових 
працівників/бригадира 

 

 

Клієнти продукту 

 

 

3 

 

Панель підсумкової 
інформації та статистики по 
проектам 

 
 

Клієнти продукту 

 
 

3 

 

Панель підсумкової 

інформації та статистики по 

табелям часу 

Інші працівники компанії- 

розробника 

 

4 
Інтуїтивно зрозумілий 

сучасний додаток 

 

Інвестори 
 

5 
Адаптивний, інтегрований 

продукт 

 

Інвестори 
 

5 
Продукт з можливістю його 
удосконалення 

 
 

 
 

4.12). 

Визначимо пріоритетність вимог до якості продукту за модулями (таблиця

 
 
 

Таблиця 4.12 
 

Пріоритетність вимог до продукту за модулями продукту 
 

Пріоритетність за модулями продукту Модуль 

1 Системні налаштування 

2 Управління часом 

3 Управління обробкою 

4 Операційний менеджмент 

5 Управління зарплатою 

6 Управління профспілками 
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Розробимо заходи контролю якості після визначення потреб зацікавлених 

сторін, пріоритетів та модулів, які чітко представлятимуть те, що необхідно 

виконати для забезпечення якості під час впровадження проєкту. 
 
 
 

 
 

Контроль якості проєкту 

Таблиця 4.13

 

Зацікавлені 

сторони 

Модуль 

продукту 

Вимоги до якості 

продукту 

Заходи, необхідні для 

задоволення вимог 

1 2 3 4 
 
 
 

 
Замовник 

 

 
 
 

Управління 
обробкою 

 
 
 

Пакетна обробка 

заробітної плати 

 

Розробка модулю, що 

забезпечує обробку 

заробітної плати на 

основі відпрацьованих 

годин, розрахунок чистої 

заробітної плати 

Команда 
розробників 

 

 
 

Системні 

налаштування 

 
 

 
Інтеграція 

Розробка модулю з 

можливістю 

підключенням системи 

до інших ERP систем 

для взаємодії 

 

 

Інші працівники 
компанії- 
розробника 

 

 
 
 

Управління часом 

 

 

Введення 
часу 

 
Розробка модулю з 

можливістю введення 

відпрацьованих годин по 

кожному проєкту 

 
 

Інші працівники 

компанії- 

розробника 

 

 
 
 

Управління часом 

 
 

 
Запити та 
звіти 

Розробка модулю з 

можливістю створення 

запитів та звітів по 

відпрацьованим годинам 

на проєктах 

 

 
 
 

Клієнти продукту 

 

 
 

Операційний 
менеджмент 

 
 

 
Запити та 
звіти 

Розробка модулю для 

можливості створення 

запитів та звітів робіт в 

проєктах 
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Закінчення таблиці 4.13 
 

1 2 3 4 
 
 
 
 
 

Клієнти продукту 

 
 
 
 
 

Управління часом 

 
 
 

 

Запити та звіти 

 
 
 

Розробка модулю з 

можливістю створення 

запитів та звітів по 

відпрацьованим 

 
 
 
 
 
 
 

Інвестори 

 
 
 
 
 

 
Системні 

налаштування 

 

 
 
 
 
 
 

Інтеграція 

Розробка модулю з 

можливістю 

підключенням системи 

до інших ERP систем 

для взаємодії 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Інвестори 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Системні 
налаштування 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Системні параметри 

Розробка модулю для 

можливості управління 

системними 

налаштуваннями 

системи, 

включення/виключення 

необхідних параметрів у 

залежності від вимог 

користувача 

 

 

Для  виявлення  потенційних  проблем,  які  можуть  виникнути  під  час 

імплементації продукту побудуємо діаграму Ісікави (рис. 4.7).
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Рис. 4.7 Діаграма Ісікави 
 
 

 

Отже, було проведено аналіз заходів, які здатні призвести до неналежної 

якості продукту, за допомогою побудови діаграми Ісікави, завдяки чому можна 

відслідковувати те, що необхідно робити задля уникнення небажаних 

результатів. 

Далі розрахуймо бюджет забезпечення якості (табл. 4.14).
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Бюджет забезпечення якості 

Таблиця 4.14

 

Зацікавлен 
і сторони 

Модуль 
продукту 

Вимоги до 
якості 
продукту 

Заходи, необхідні 
для задоволення 
вимог 

Бюджет Бюджет 
інкременталь 
но 

1 2 3 4 5 6 
 

 
 
 
 
 

Замовник 

 

 
 
 
 

Управління 
обробкою 

 
 

 
Пакетна 
обробка 
заробітної 
плати 

Розробка модулю, 

що забезпечує 

обробку 
заробітної плати 

на основі 

відпрацьованих 

годин, розрахунок 

чистої заробітної 

плати 

 

 
 
 
 
 

50 000 

 

 
 
 
 
 

50 000 

 
 

Команда 

розробникі 

в 

 
 

Системні 

налаштуванн 

я 

 
 

 

Інтеграція 

Розробка модулю 

з можливістю 

підключенням 

системи до інших 

ERP систем для 

взаємодії 

 
 

 
50 000 

 
 

 
100 000 

 
Інші 

працівники 

компанії- 

розробника 

 

 
 

Управління 
часом 

 

 
 

Введення часу 

Розробка модулю 

з можливістю 

введення 

відпрацьованих 

годин по кожному 

проєкту 

 
 

 
55 000 

 
 

 
155 000 

 
 

Інші 

працівники 

компанії- 

розробника 

 
 

 
Управління 
часом 

 

 
 

Запити та 
звіти 

Розробка модулю 

з можливістю 

створення запитів 

та звітів по 

відпрацьованим 

годинам на 

проєктах 

 
 
 
 

55 000 

 
 
 
 

210 000 

 
Клієнти 

продукту 

 
Управління 

зарплатою 

 

 

Робоча 
установка 

Розробка модулю 

для можливості 

управління 

ресурсами 

 
 

60 000 

 
 

270 000 

 
 

Клієнти 
продукту 

 
 

Операційний 
менеджмент 

 

 
 

Запити та 
звіти 

Розробка модулю 

для можливості 

створення запитів 

та звітів робіт в 

проєктах 

 

 
 

60 000 

 

 
 

330 000 
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Закінчення таблиці 4.14 
 

1 2 
 

3 4 5 6 

 
 

Клієнти 
продукту 

 
 

Управління 
часом 

 
 

Запити та звіти 

Розробка модулю з 

можливістю 

створення запитів та 

звітів по 

відпрацьованим 

 

 
 

50 000 

 

 
 

380 000 

 

 
 

Інвестори 

 
Системні 

налаштуван 
ня 

 
 

Інтеграція 

Розробка модулю з 

можливістю 

підключенням 
системи до інших ERP 
систем для взаємодії 

 

 
 

50 000 

 

 
 

430 000 

 
 
 
 
 
 
 

Інвестори 

 

 
 
 
 
 

Системні 
налаштуван 
ня 

 

 
 
 
 
 
 

Системні 
параметри 

Розробка модулю для 

можливості 

управління 

системними 

налаштуваннями 

системи, 
включення/виключенн 
я необхідних 

параметрів у 

залежності від вимог 

користувача 

 
 
 
 
 
 
 

70 000 

 
 
 
 
 
 
 

500 000 

 

ВСЬОГО: 

 

500 000 

 

 

Отже, у процесі розрахунку бюджету забезпечення якості отримали суму 
 

500 000 грн., що повністю забезпечить якість продукту [13]. 
 

4.5 Моніторинг відхилень при виконанні проєкту 
 

Для моніторингу відхилень при виконанні проєкту скористаємося методом 

освоєного обсягу за допомогою наступних показників: 

•  BCWS – бюджетна вартість запланованої роботи. 
 

•  BCWP – бюджетна вартість виконаної роботи. 
 

•  ACWP – фактична вартість виконаної роботи. 
 

Розрахуємо основні показники проєкту розробки автоматизованої системи 

бізнес додатків фіксації робочого часу за такими умовами:
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1.  Проєкт було розпочато вчасно 04.01.22. 
 

2. Наступні  роботи  виконувались  за  планом  та  завершені  на  100%: 

дослідження, вибір методів задоволення інформаційних потреб 

користувачів, розробка структури інформаційної бази, рішення питань 

технічної реалізації системи (технічне забезпечення), рішення питань 

технічної реалізації системи (програмне забезпечення), проектування 

технології обробки інформації, рішення питань організаційного і 

фінансового забезпечення. 

3.  Придбання засобів обчислювальної техніки відбувалися на 1 день більше 
 

(4 замість 3 днів), наступна робота зсувається на 1 день. 
 

4.  Придбання системного та базового програмного забезпечення, придбання 

інструментальних програмних систем, налаштування інструментальних 

програмних систем, розробка технічного завдання на розробку прикладних 

програм, узгодження технічного завдання на розробку прикладних 

програм, розробка прикладного програмного забезпечення виконувались за 

планом та завершені на 100%. 

5.  Тестування системи завершується раніше на 2 дні. 
 

6. Виправлення системних помилок закінчується та виконується вчасно, 

написанння юзер-гайдів, написання тест кейсів, передача системи в 

експлуатацію забезпечення виконувались за планом та завершені на 100%. 

Базовий та скорегований план згідно зі змодельованим умовам показано на 

рисунку 4.8 та рисунку 4.9.
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Рис. 4.8 Різниця між базовим планом та змодельованою ситуацією 
 
 

 

 
 

Рис. 4.9 Різниця між базовим планом та змодельованою ситуацією
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Аналізуючи показники за методом освоєного обсягу видно, що проєкт не 

відстає виконанні, а навпаки випереджає графік (SV>0), за весь період проєкту 

коштів було використано менше ніж передбачалося (CV>0). 

 

 
На рис. 4.10 зображено показники освоєного обсягу. 

 

 
 

Рис. 4.10 Показники освоєного обсягу 
 
 

 

Сформуємо за отриманими даними звіт (рис. 4.12 – 4.13). 
 

 
 

Рис. 4.11 Показники проєкту та освоєний обсяг по часу



99 
 

За показниками звіту попередня оцінка по завершенню складає 3 618 856,6 

грн. Фактична вартість виконаних робіт на момент звітності складає 2 190 085,53 

грн. Освоєний обсяг по виконаним – 2 213 837,25 грн 

Графік освоєного обсягу по часу показує поточний стан проєкту (чи 

бюджет перевиконано, чи відбувається його економія). На даному графіку 

зображено період від початку проєкту 04.01.22 до його завершення 27.12.22. 

Запланований та освоєний обсяг не сильно відрізняються один від одного. 

Відхилення відбувається з січня по вересень, коли відбувалися активно роботи на 

проєкті. Негативне значення CV говорить про те, що відбувається перевитрата 

бюджету, нульове значення SV демонструє те, що відставання чи випереджання 

за календарним планом не спостерігається протягом усього ЖЦП. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 4.12 Відхилення по часу 
 

На графіку індекси по часу спостерігаються індекси відхилення від 

календарного плану та відхилення вартості для проєкту. Чим більше показник 

ефективності виконання, тим більша економія часу та витрат при виконанні 

проєкту [14,15].
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ВИСНОВКИ 

Автоматизація бізнес-процесів компаній має велику популярність у наш 

час, усе більше і більше підприємств переходить на впроваджені хмарних ERP- 

систем. Велика кількість компаній, які вже імплементували і користуються 

модулем Microsoft Dynamics 365 F&O для фіксації часу та виплати зарплати, де 

передбачається припинення його підтримки в 2024 році, що стало головною 

проблемою для них. Саме тому необхідність у якнайшвидшому створенні 

альтернативи рішення зростає. 

Перевагою в розробці власної  автоматизованої системи бізнес-додатків 

фіксації робочого часу є те, що ці продукти будуть повністю незалежними з 

можливістю інтеграціїї з будь-якою уже існуючою ERP-cистемою, адже не всі 

компанії бажають переходити повністю на новий продукт. Таким чином 

відбудеться альтернативна заміна модулю Microsoft Dynamics 365 F&O для 

фіксації часу та виплати зарплати. 

У ході роботи було проведено аналіз конкуренції за допомогою наступних 

методів: 5 сил Портера, SWOT-аналіз, PEST-аналіз. 

Було проведено інвестиційні дослідження, побудовано економічну модель 

проєкту та визначено економічну вигоду від інвестиційних досліджень. Створено 

дерево проблем й цілей й логіко-структурну схему. Розкрито проєктні 

альтернативи та визначено найкращі з них, описано мету, ціль й продукт проєкту. 

Розроблено життєвий цикл проєкту та визначено основні віхи проєкту. 

Створено базу даних проєкту через MySQL, побудовано  концептуальну й 

логічну моделі бази даних проєкту (за допомогою інструменту Draw.io) й 

організаційну структуру та визначено основні ресурси, необхідні для реалізації 

проєкту. 

Розроблено календарне планування проєкту та рівномірно навантажено усі 

ресурси проєкту через Project Plan 365. Шляхом розрахунку витрат по категоріям
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та зведенням у єдиний кошторис відбулося планування вартості проєкту. 
 

Було проведено управління якістю й визначено основні вимоги 

зацікавлених сторін до продукту, проведено управління ризиками й визначено 

можливі ризикові події та їх вплив на проєкт. Моніторинг відхилень проєкту 

здійснювався за допомогою методу освоєного обсягу. 

Таким чином, ідею проєкту розробки автоматизованої системи бізнес- 

додатків фіксації робочого часу було детально проаналізовано та підтверджено 

необхідність її реалізації.
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